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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de cumplimiento de la Dependencia o Entidad

128 SECRETARÍA DE TRABAJO

Con base en los parámetros establecidos en los lineamientos Décimo Tercero al Décimo Noveno del ACUERDO del
Secretario de la Función Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para la Evaluación y
Seguimiento de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración
Pública Estatal, se determinó el siguiente nivel de cumplimiento global:

Aceptable

Elaboró: Revisó:

Miguel Angel Sanchez Melgar María Esther Campos Platas
Enlace de la Dirección de Evaluación Directora de Evaluación

11

Con fundamento en lo establecido por los artículos 83 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de
Puebla; 1, 47, 55 segundo párrafo, 102, 107, 112 y 116 de la Ley de Presupuesto y Gasto Público del Estado de
Puebla; 1, 3, 13, 31 fracción IV, 35 fracciones II y XXXVII de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado
de Puebla; 12 fracciones I, VIII y XXV, 14 fracciones XIII, XIV y XX, 28 fracciones XIII, XIV y XVI, 30 fracciones I, III, IV,
IX y XIII del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función Pública; así como los numerales 3, cuarto párrafo, 9 y
18 del Programa Anual de Evaluación para el Ejercicio Fiscal 2024 del Gobierno del Estado de Puebla y el ACUERDO
del Secretario de la Función Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para la Evaluación
y Seguimiento de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración
Pública Estatal; se realizó la Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con corte al tercer  trimestre
del Ejercicio Fiscal 2024 de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, con el objetivo de
determinar el logro de las metas respecto de los resultados esperados para los indicadores de nivel componente y
actividades, para lo cual se consideró la información capturada en el Sistema Estatal de Evaluación, así como la
evidencia remitida por:

97.07%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 3er. Trimestre
Programas Presupuestarios: 4 4
Indicadores: 20 18
Actividades: 86 83

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

Programa
Presupuestario(PP)

Total:

Evaluados al 3er. Trimestre

Aceptable:

Adecuado:

Moderado:

Insuficiente:

Excedido:

Porcentaje de
cumplimiento:

Porcentaje de
cumplimiento del PP:

E063 TRABAJO DIGNO

Componentes Actividades Evidencia

30.00% 50.00% 20.00%

6 23

20.00%

6 22
6 21
0 0
0 1
0 0
0 0

30.63% 49.71% 20.00%

100.35%

E064

PROGRAMA DE
PRODUCTIVIDAD
Y CAPACITACIÓN
PARA EL EMPLEO

Componentes Actividades Evidencia

30.00% 50.00% 20.00%

3 19

20.00%

3 17
3 16
0 0
0 0
0 1
0 0

30.00% 48.46% 20.00%

98.46%

E065 FORMEMOS
COOPERATIVAS

Componentes Actividades Evidencia

30.00% 50.00% 20.00%

6 30

20.00%

E066
PROGRAMA DE

APOYO AL
EMPLEO (PAE)

Componentes Actividades Evidencia

30.00% 50.00% 20.00%

5 14

20.00%

5 14
3 10
1 2
0 0
1 2
0 0

26.90% 46.42% 20.00%

93.32%

22

4
28
30

3
1 0
0 0
0 2
0 0

27.89% 48.27% 20.00%

96.16%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Con corte al tercer trimestre de 2024, se evaluaron 18 indicadores de nivel componente y 83 actividades.

Nivel de
Cumplimiento Semáforo

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas

Cantidad Porcentaje Cantidad Porcentaje

Aceptable  (90.00 % a
110.00 %) 7 38.89% 47 56.63%

Adecuado  (80.00 % a
89.99 %) 2 11.11% 2 2.41%

Moderado  (70.00 % a
79.99%) 0 0% 1 1.20%

Insuficiente (0 % a 69.99
%)

33

                       1 5.56% 5 6.24%

Excedido  (110.01 %) 8 44.44% 28 33.72%

TOTAL 18 83



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Presupuesto Devengado

No. PROGRAMA
 PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO PRESUPUESTO
 DEVENGADO

$ 82,193,376.00 $ 83,627,879.60 $ 29,498,099.32 $ 136,323,156.28 $ 93,451,289.07

1 E063 $ 53,045,017.00 $ 16,770,541.02 $ 3,085,390.50 $ 66,730,167.52 $ 36,967,075.25

2 E064 $ 20,802,906.00 $ 33,643,474.72 $ 18,802,304.03 $ 35,644,076.69 $ 35,644,630.91

3 E065 $ 8,345,453.00 $ 10,861,761.06 $ 5,044,286.69 $ 14,162,927.37 $ 8,264,528.56

4 E066 - $ 22,352,102.80 $ 2,566,118.10 $ 19,785,984.70 $ 12,575,054.35

44



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje reportado del ejercicio
presupuestal.

Programa Presupuestario
Porcentaje de

cumplimiento de las
metas

Porcentaje de
presupuesto
devengado

E063 TRABAJO DIGNO 100.35% 55.40%
E064 PROGRAMA DE PRODUCTIVIDAD Y CAPACITACIÓN

PARA EL EMPLEO 98.46% 100.00%

55

E065 FORMEMOS COOPERATIVAS 96.16% 58.35%
E066 PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO (PAE) 93.32% 63.56%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Transversalidad Componentes

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

3,213 2,558

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo
etario

0-18
19-30
31-40
41-50

Más de 50

No específico

c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.
Sí

No

Fundamento Legal: Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2024, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 89, Fracción II

66



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Transversalidad Actividades

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

4,457 3,942

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo
etario

0-18
19-30
31-40
41-50

Más de 50

No específico

c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.
Sí

No

Fundamento Legal: Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2024, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 89, Fracción II

77



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento
inferior a 70.00.

Analizar las causas del resultado obtenido e implementar las
acciones internas necesarias para dar cumplimiento a las metas
programadas, considerando, en su caso, realizar mejoras en el
diseño y operación del Programa Presupuestario para el
siguiente Ejercicio Fiscal.

8 indicador(es) de nivel componente presentan nivel de
cumplimiento superior a 110.00. De conformidad con el
lineamiento Décimo Cuarto de los Lineamientos para la
Evaluación y Seguimiento de la Gestión a los Programas
Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la
Administración Pública Estatal, se realizó una excepción al
criterio de penalización para 8 indicador(es) considerando la
justificación señalada por la Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de la meta, a fin de identificar si el
resultado excedido se debe a fallos de planeación que se
puedan corregir o a condiciones externas ajenas al programa,
implementando las acciones internas necesarias para realizar
mejorar en el diseño y operación del Programa Presupuestario
para el siguiente Ejercicio Fiscal.  De ser procedente, realizar las
gestiones administrativas ante las instancias competentes.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el
resultado excedido se debe a condiciones externas ajenas al
Programa, o bien, a fallos de programación que se puedan
corregir; implementar las acciones internas necesarias para
mejorar en el diseño y operación del Programa Presupuestario
para el siguiente Ejercicio Fiscal.  De ser procedente, realizar las
gestiones administrativas ante las instancias competentes.

88

5 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 70.00. Implementar las acciones internas necesarias para dar
cumplimiento a las metas programadas para el siguiente
Ejercicio Fiscal. Analizar el comportamiento a fin de detectar si
es necesario mejorar el diseño y operación de los Programas
Presupuestarios. De ser procedente, realizar las gestiones
administrativas ante las instancias competentes.

28 actividad(es) presentan nivel de cumplimiento superior a
110.00.   De conformidad con el lineamiento Décimo Cuarto de
los Lineamientos para la Evaluación y Seguimiento de la Gestión
a los Programas Presupuestarios de las Dependencias y
Entidades de la Administración Pública Estatal, se realizó una
excepción al criterio de penalización para 27 actividades
considerando la justi f icación señalada por la Unidad
Responsable.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E063  100.35%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

2000

SUBSECRETARÍA DE
EMPLEO,

PARTICIPACIÓN E
INSPECCIÓN

1. INSPECCIONES
PARA EL

CUMPLIMIENTO DE
LAS CONDICIONES

DE TRABAJO
ESTABLECIDAS EN

LA LEY FEDERAL DEL
TRABAJO,

REALIZADAS.

NÚMERO DE
INSPECCIONES EN

NORMATIVIDAD
LABORAL.

INSPECCIÓN 1

NÚMERO DE
INSPECCIONES EN

NORMATIVIDAD
LABORAL

PROGRAMADAS.

NOMINAL 0.00 375.00 0.00 375.00 750.00 375.00 0.00 385.00 0.00 0.00 385.00 385.00 102.67 102.67

2000

SUBSECRETARÍA DE
EMPLEO,

PARTICIPACIÓN E
INSPECCIÓN

2. CONCLUSIÓN DE
JUICIOS LABORALES

PARA EVITAR EL
REZAGO EN LA

IMPARTICIÓN DE
JUSTICIA,

REALIZADA.

NÚMERO DE JUICIOS
CONCLUIDOS.

JUICIO 1
NUMERO DE

JUICIOS
CONCLUIDOS

ASCENDENTE 0.00 1,250.00 0.00 1,250.00 2,500.00 1,250.0
0 0.00 1,375.00 0.00 0.00 1,375.00 1,375.0

0 110.00 110.00

2000

SUBSECRETARÍA DE
EMPLEO,

PARTICIPACIÓN E
INSPECCIÓN

3. CAPACITACIONES
A LA POBLACIÓN

ECONÓMICAMENTE
ACTIVA OCUPADA
ASALARIADA QUE

INCENTIVAN Y
MEJORAN EL

TRABAJO DIGNO EN
EL ESTADO DE

PUEBLA,
REALIZADAS.

NÚMERO DE
CAPACITACIONES

REALIZADAS.
CAPACITACIÓN 1

CAPACITACIONES
INFORMATIVAS EN

LOS EJES DEL
TRABAJO DIGNO

NOMINAL 0.00 2.00 0.00 3.00 5.00 2.00 0.00 2.00 0.00 0.00 2.00 2.00 100.00 100.00

2000

SUBSECRETARÍA DE
EMPLEO,

PARTICIPACIÓN E
INSPECCIÓN

4. GACETAS
"SECTOR LAB" PARA

INFORMAR SOBRE LA
SITUACIÓN LABORAL

EN PUEBLA A
TRAVÉS DE LA

PÁGINA OFICIAL DE
LA DEPENDENCIA,

PUBLICADAS.

NÚMERO DE
PUBLICACIONES DE

GACETAS
PUBLICACIÓN 1

NÚMERO DE
PUBLICACIONES

DE GACETAS
REALIZADAS

NOMINAL 0.00 6.00 0.00 6.00 12.00 6.00 0.00 6.00 0.00 0.00 6.00 6.00 100.00 100.00

2000

SUBSECRETARÍA DE
EMPLEO,

PARTICIPACIÓN E
INSPECCIÓN

5. ASESORÍA
LABORAL Y DEFENSA

DE LOS
TRABAJADORES,

OTORGADA.

NÚMERO DE
ASESORÍAS A

TRABAJADORES O
BENEFICIARIOS.

ASESORÍA 1

NÚMERO DE
ASESORÍAS EN

DERECHOS
LABORALES A

TRABAJADORES.

ASCENDENTE 0.00 4,000.00 0.00 6,350.00 10,350.00 4,000.0
0 0.00 6,406.00 0.00 0.00 6,406.00 6,406.0

0 160.15 100.00

2000

SUBSECRETARÍA DE
EMPLEO,

PARTICIPACIÓN E
INSPECCIÓN

6. IMPARTIR JUSTICIA
LABORAL A TRAVÉS
DE LA EMISIÓN DE
RESOLUCIONES A

LOS TRABAJADORES
DEL APARTADO "B"
DEL ARTÍCULO 123

DE LA CPEUM,
REALIZADA.

NÚMERO DE
RESOLUCIONES

EMITIDAS EN LOS
JUICIOS DE

TRABAJADORES DEL
APARTADO B.

RESOLUCIÓN 1

NÚMERO DE
RESOLUCIONES

EMITIDAS EN LOS
JUICIOS DE

TRABAJADORES
DEL APARTADO B

REGULAR 0.00 220.00 0.00 220.00 440.00 220.00 0.00 274.00 0.00 0.00 274.00 274.00 124.55 100.00

99



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades E063  100.35%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

220
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INSPECCIÓN DEL
TRABAJO

1. INSPECCIONES
PARA EL

CUMPLIMIENTO DE
LAS CONDICIONES DE

TRABAJO
ESTABLECIDAS EN LA

LEY FEDERAL DEL
TRABAJO,

REALIZADAS.

1. REALIZACIÓN DE
TALLERES  A LOS

CENTROS DE TRABAJO
PARA LA CORRECTA
CONFORMACIÓN Y

FUNCIONAMIENTO DE
LAS COMISIONES MIXTAS

DE CAPACITACIÓN,
ADIESTRAMIENTO Y

PRODUCTIVIDAD.

TALLER 1
NÚMERO DE
TALLERES

REALIZADOS.
ASCENDENTE 8.00 8.00 8.00 8.00 32.00 24.00 8.00 3.00 13.00 0.00 24.00 24.00 100.00 100.00

220
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INSPECCIÓN DEL
TRABAJO

1. INSPECCIONES
PARA EL

CUMPLIMIENTO DE
LAS CONDICIONES DE

TRABAJO
ESTABLECIDAS EN LA

LEY FEDERAL DEL
TRABAJO,

REALIZADAS.

2. REALIZACIÓN DE
EVENTO EN MATERIA DE
SEGURIDAD Y SALUD EN

EL TRABAJO.

EVENTO 1

NÚMERO DE
EVENTOS DE
SEGURIDAD Y
SALUD EN EL

TRABAJO
REALIZADOS.

REGULAR

220
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INSPECCIÓN DEL
TRABAJO

1. INSPECCIONES
PARA EL

CUMPLIMIENTO DE
LAS CONDICIONES DE

TRABAJO
ESTABLECIDAS EN LA

LEY FEDERAL DEL
TRABAJO,

REALIZADAS.

3. ACREDITACIÓN A LOS
CENTROS DE TRABAJO
MEDIANTE UN EVENTO

DE RECONOCIMIENTO AL
TRABAJO DIGNO.

EVENTO 1

NÚMERO DE
EVENTOS DE

RECONOCIMIENT
O AL TRABAJO

DIGNO
REALIZADOS

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

220
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INSPECCIÓN DEL
TRABAJO

1. INSPECCIONES
PARA EL

CUMPLIMIENTO DE
LAS CONDICIONES DE

TRABAJO
ESTABLECIDAS EN LA

LEY FEDERAL DEL
TRABAJO,

REALIZADAS.

4. CAPACITACIONES AL
SECTOR PRIVADO,

PÚBLICO Y SOCIAL, PARA
PREVENIR Y DISMINUIR

EL TRABAJO INFANTIL EN
EL ESTADO DE PUEBLA,

ADEMÁS DE
FORTALECER LA

INCLUSIÓN DE JÓVENES
EN EDAD PERMITIDA EN
CAPACITACIONES PARA

EL TRABAJO
OTORGADAS.

CAPACITACIÓN 1

NÚMERO DE
CAPACITACIONE
S EN MATERIA
DE TRABAJO

INFANTIL
BRINDADAS.

NOMINAL 10.00 10.00 10.00 10.00 40.00 30.00 10.00 22.00 2.00 0.00 34.00 34.00 113.33 100.00

220
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INSPECCIÓN DEL
TRABAJO

1. INSPECCIONES
PARA EL

CUMPLIMIENTO DE
LAS CONDICIONES DE

TRABAJO
ESTABLECIDAS EN LA

LEY FEDERAL DEL
TRABAJO,

REALIZADAS.

5. EJECUCIÓN DE
EVENTO DE

SENSIBILIZACIÓN PARA
CONMEMORAR EL DÍA
MUNDIAL CONTRA EL
TRABAJO INFANTIL.

EVENTO 1

NÚMERO DE
EVENTOS

REALIZADOS
PARA

CONMEMORAR
EL DÍA MUNDIAL

CONTRA EL
TRABAJO
INFANTIL.

REGULAR 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

1010

0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades E063  100.35%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

220
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INSPECCIÓN DEL
TRABAJO

1. INSPECCIONES
PARA EL

CUMPLIMIENTO DE
LAS CONDICIONES DE

TRABAJO
ESTABLECIDAS EN LA

LEY FEDERAL DEL
TRABAJO,

REALIZADAS.

6. REALIZACIÓN DE
MESAS DE TRABAJO CON
REPRESENTANTES DEL
PODER LEGISLATIVO,

UNIVERSIDADES,
EMPLEADORES,
TRABAJADORES,

GOBIERNO Y SOCIEDAD
PARA EL EJERCICIO DE

ACCIONES EN FAVOR DE
LA PREVENCIÓN Y
DISMINUCIÓN DEL

TRABAJO INFANTIL EN EL
ESTADO DE PUEBLA, ASÍ
COMO LA CAPACITACIÓN

EN MATERIA DE
TRABAJO PARA JÓVENES

EN EDAD PERMITIDA.

REUNIÓN 1

NÚMERO DE
MESAS DE
TRABAJO

REALIZADAS EN
FAVOR DE LA

PREVENCIÓN Y
DISMINUCION
DEL TRABAJO

INFANTIL EN EL
ESTADO.

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 3.00 1.00 1.00 1.00 0.00 3.00 3.00 100.00 100.00

220
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INSPECCIÓN DEL
TRABAJO

1. INSPECCIONES
PARA EL

CUMPLIMIENTO DE
LAS CONDICIONES DE

TRABAJO
ESTABLECIDAS EN LA

LEY FEDERAL DEL
TRABAJO,

REALIZADAS.

7. DIFUSIÓN DE
MATERIAL GRÁFICO A

LOS SECTORES
PÚBLICO, PRIVADO Y
SOCIAL EN TEMAS DE
TRABAJO INFANTIL.

MATERIAL 1

NÚMERO DE
MATERIAL
GRÁFICO

DIFUNDIDO EN
MATERIA DE

TRABAJO
INFANTIL.

NOMINAL 2.00 2.00 2.00 2.00 8.00 6.00 2.00 2.00 2.00 0.00 6.00 6.00 100.00 100.00

A00
1

JUNTA LOCAL DE
CONCILIACIÓN Y

ARBITRAJE

2. CONCLUSIÓN DE
JUICIOS LABORALES

PARA EVITAR EL
REZAGO EN LA

IMPARTICIÓN DE
JUSTICIA, REALIZADA.

1. EMISIÓN DE LAUDOS
PARA EVITAR REZAGO
EN LOS EXPEDIENTES

LABORALES DE LA JUNTA
LOCAL DE CONCILIACIÓN

Y ARBITRAJE.

LAUDO 1

NÚMERO DE
LAUDOS

EMITIDOS PARA
LA CONCLUSIÓN

DE JUICIOS

REGULAR 375.00 375.00 375.00 375.00 1,500.00 1,125.00 429.00 396.00 376.00 0.00 1,201.00 1,201.00 106.76 106.76

A00
1

JUNTA LOCAL DE
CONCILIACIÓN Y

ARBITRAJE

2. CONCLUSIÓN DE
JUICIOS LABORALES

PARA EVITAR EL
REZAGO EN LA

IMPARTICIÓN DE
JUSTICIA, REALIZADA.

2. REALIZACIÓN DE
NOTIFICACIONES PARA

EL SEGUIMIENTO DE LOS
JUICIOS LABORALES.

NOTIFICACIÓN 1
NÚMERO DE

NOTIFICACIONES
PERSONALES

REGULAR 4,750.00 4,750.00 4,750.00 4,750.00 19,000.00 14,250.00 5,694.00 6,527.00 5,002.00 0.00 17,223.00 17,223.00 120.86 100.00

A00
1

JUNTA LOCAL DE
CONCILIACIÓN Y

ARBITRAJE

2. CONCLUSIÓN DE
JUICIOS LABORALES

PARA EVITAR EL
REZAGO EN LA

IMPARTICIÓN DE
JUSTICIA, REALIZADA.

3. CELEBRACIÓN DE
AUDIENCIAS PARA EL

DESAHOGO DE PRUEBAS
QUE EVITEN EL REZAGO

DEL JUICIO LABORAL.

AUDIENCIA 1

NÚMERO DE
AUDIENCIAS

CELEBRADAS
PARA EL

DESAHOGO DE
PRUEBAS

REGULAR 6,250.00 6,250.00 6,250.00 6,250.00 25,000.00 18,750.00 6,678.00 7,654.00 5,423.00 0.00 19,755.00 19,755.00 105.36 105.36

200
0

SUBSECRETARÍA
DE EMPLEO,

PARTICIPACIÓN E
INSPECCIÓN

3. CAPACITACIONES A
LA POBLACIÓN

ECONÓMICAMENTE
ACTIVA OCUPADA
ASALARIADA QUE

INCENTIVAN Y
MEJORAN EL TRABAJO
DIGNO EN EL ESTADO

DE PUEBLA,
REALIZADAS.

1. REALIZACIÓN DE
CAPACITACIONES AL

SECTOR LABORAL EN LA
IMPLEMENTACIÓN DE LA

REFORMA LABORAL.

CAPACITACIÓN 1

NÚMERO DE
CAPACITACIONE
S REALIZADAS

EN TEMAS DE LA
IMPLEMENTACIÓ

N DE LA
REFORMA
LABORAL.

REGULAR 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 3.00 1.00 1.00 1.00 0.00 3.00 3.00 100.00 100.00
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades E063  100.35%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

200
0

SUBSECRETARÍA
DE EMPLEO,

PARTICIPACIÓN E
INSPECCIÓN

3. CAPACITACIONES A
LA POBLACIÓN

ECONÓMICAMENTE
ACTIVA OCUPADA
ASALARIADA QUE

INCENTIVAN Y
MEJORAN EL TRABAJO
DIGNO EN EL ESTADO

DE PUEBLA,
REALIZADAS.

2. EJECUCIÓN DE
EVENTOS CON EL

SECTOR LABORAL Y
EMPRESARIAL QUE
CONTRIBUYEN A LA

MEJORA DE LA
ESTABILIDAD LABORAL

EN EL ESTADO.

EVENTO 1

NÚMERO DE
EVENTOS

REALIZADOS
CON EL SECTOR

LABORAL Y
EMPRESARIAL.

ASCENDENTE 0.00 1.00 0.00 1.00 2.00 1.00 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

200
0

SUBSECRETARÍA
DE EMPLEO,

PARTICIPACIÓN E
INSPECCIÓN

3. CAPACITACIONES A
LA POBLACIÓN

ECONÓMICAMENTE
ACTIVA OCUPADA
ASALARIADA QUE

INCENTIVAN Y
MEJORAN EL TRABAJO
DIGNO EN EL ESTADO

DE PUEBLA,
REALIZADAS.

3. SENSIBILIZACIÓN EN
TEMAS DE TRABAJO

DIGNO A TRABAJADORES
Y EMPLEADORES A

TRAVÉS DE LA DIFUSIÓN
DE MATERIAL GRÁFICO.

MATERIAL 1

MATERIAL DE
SENSIBILIZACIÓN

EN TEMAS DE
TRABAJO DIGNO

A
TRABAJADORES
Y EMPLEADORES

NOMINAL 2,000.00 2,000.00 2,000.00 2,000.00 8,000.00 6,000.00 2,000.00 2,000.00 2,000.00 0.00 6,000.00 6,000.00 100.00 100.00

100
0

OFICINA DEL C.
SECRETARIO

3. CAPACITACIONES A
LA POBLACIÓN

ECONÓMICAMENTE
ACTIVA OCUPADA
ASALARIADA QUE

INCENTIVAN Y
MEJORAN EL TRABAJO
DIGNO EN EL ESTADO

DE PUEBLA,
REALIZADAS.

4. ATENCIÓN A LAS Y LOS
CIUDADANOS QUE PIDEN

AUDIENCIA CON EL
SECRETARIO DE

TRABAJO.

AUDIENCIA 1
NÚMERO DE
AUDIENCIAS
ATENDIDAS

REGULAR 225.00 225.00 225.00 225.00 900.00 675.00 225.00 225.00 225.00 0.00 675.00 675.00 100.00 100.00

110
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INFORMACIÓN
LABORAL

4. GACETAS "SECTOR
LAB" PARA INFORMAR
SOBRE LA SITUACIÓN
LABORAL EN PUEBLA

A TRAVÉS DE LA
PÁGINA OFICIAL DE LA

DEPENDENCIA,
PUBLICADAS.

1. EJECUCIÓN DE
SESIONES DEL

SEMINARIO SOBRE LA
SITUACIÓN ECONÓMICA

Y LABORAL.

SESIÓN 1

NÚMERO DE
SESIONES DEL

SEMINARIO
REALIZADAS.

ASCENDENTE 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 3.00 1.00 1.00 1.00 0.00 3.00 3.00 100.00 100.00

110
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INFORMACIÓN
LABORAL

4. GACETAS "SECTOR
LAB" PARA INFORMAR
SOBRE LA SITUACIÓN
LABORAL EN PUEBLA

A TRAVÉS DE LA
PÁGINA OFICIAL DE LA

DEPENDENCIA,
PUBLICADAS.

2. EJECUCIÓN DE
EVENTO SOBRE EL

APROVECHAMIENTO DE
LA INFORMACIÓN

ESTADÍSTICA LABORAL
CON PERSPECTIVA DE

GÉNERO PARA
IMPULSAR LA

DISMINUCIÓN DE
VIOLENCIA CONTRA LAS

MUJERES.

EVENTO 1
NÚMERO DE

EVENTOS
REALIZADOS.

REGULAR 0.00 0.00 1.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

110
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INFORMACIÓN
LABORAL

4. GACETAS "SECTOR
LAB" PARA INFORMAR
SOBRE LA SITUACIÓN
LABORAL EN PUEBLA

A TRAVÉS DE LA
PÁGINA OFICIAL DE LA

DEPENDENCIA,
PUBLICADAS.

3.  EVALUACIÓN AL
IMPACTO Y ALCANCE DE

LAS HERRAMIENTAS
DIGITALES DE LA
SECRETARÍA DE

TRABAJO.

EVALUACIÓN 1
NÚMERO DE

EVALUACIONES
REALIZADAS.

REGULAR 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 3.00 1.00 1.00 1.00 0.00 3.00 3.00 100.00 100.00
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades E063  100.35%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

110
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

INFORMACIÓN
LABORAL

4. GACETAS "SECTOR
LAB" PARA INFORMAR
SOBRE LA SITUACIÓN
LABORAL EN PUEBLA

A TRAVÉS DE LA
PÁGINA OFICIAL DE LA

DEPENDENCIA,
PUBLICADAS.

4. GENERACIÓN DE
CÁPSULAS

INFORMATIVAS PARA LA
PROMOCIÓN DE TEMAS

SOCIO LABORALES.

CÁPSULA
INFORMATIVA 1

CÁPSULAS
INFORMATIVAS
GENERADAS.

ASCENDENTE 20.00 20.00 25.00 25.00 90.00 65.00 20.00 20.00 25.00 0.00 65.00 65.00 100.00 100.00

A00
2

PROCURADURÍA DE
LA DEFENSA DEL

TRABAJO

5. ASESORÍA LABORAL
Y DEFENSA DE LOS

TRABAJADORES,
OTORGADA.

1. ELABORACIÓN DE
DEMANDAS PARA
PERSONAS  QUE

REQUIEREN
REPRESENTACIÓN

LEGAL.

DEMANDA 1

NÚMERO DE
DEMANDAS

ELABORADAS
PARA PERSONAS
TRABAJADORAS

QUE LO
SOLICITEN

REGULAR 100.00 100.00 150.00 150.00 500.00 350.00 159.00 171.00 162.00 0.00 492.00 492.00 140.57 100.00

A00
2

PROCURADURÍA DE
LA DEFENSA DEL

TRABAJO

5. ASESORÍA LABORAL
Y DEFENSA DE LOS

TRABAJADORES,
OTORGADA.

2. REPRESENTACIÓN A
PERSONAS EN

AUDIENCIAS DE JUICIOS
LABORALES.

PERSONA 1

NÚMERO DE
PERSONAS

TRABAJADORAS
REPRESENTADA

S EN JUICIOS
LABORALES

REGULAR 1,000.00 1,500.00 1,250.00 1,250.00 5,000.00 3,750.00 825.00 1,003.00 1,073.00 0.00 2,901.00 2,901.00 77.36 77.36

A00
2

PROCURADURÍA DE
LA DEFENSA DEL

TRABAJO

5. ASESORÍA LABORAL
Y DEFENSA DE LOS

TRABAJADORES,
OTORGADA.

3. ELABORACIÓN DE
CONVENIOS DENTRO DE
JUICIO EN BENEFICIO DE
TRABAJADORES O SUS

BENEFICIARIOS.

CONVENIO 1

NÚMERO DE
CONVENIOS
DENTRO DE

JUICIO

REGULAR 30.00 30.00 60.00 60.00 180.00 120.00 165.00 45.00 38.00 0.00 248.00 248.00 206.67 100.00

A00
3

TRIBUNAL DE
ARBITRAJE DEL

ESTADO DE
PUEBLA

6. IMPARTIR JUSTICIA
LABORAL A TRAVÉS
DE LA EMISIÓN DE

RESOLUCIONES A LOS
TRABAJADORES DEL
APARTADO "B" DEL

ARTÍCULO 123 DE LA
CPEUM, REALIZADA.

1. REALIZACIÓN DE
NOTIFICACIONES PARA

EL SEGUIMIENTO DE LOS
JUICIOS LABORALES DE

LOS TRABAJADORES DEL
APARTADO "B" DEL

ARTÍCULO 123 DE LA
CPEUM.

NOTIFICACIÓN 1

NÚMERO DE
NOTIFICACIONES

PARA EL
SEGUIMIENTO

DE JUICIOS
LABORALES

REGULAR 1,750.00 1,750.00 1,750.00 1,750.00 7,000.00 5,250.00 1,728.00 1,383.00 1,625.00 0.00 4,736.00 4,736.00 90.21 90.21

A00
3

TRIBUNAL DE
ARBITRAJE DEL

ESTADO DE
PUEBLA

6. IMPARTIR JUSTICIA
LABORAL A TRAVÉS
DE LA EMISIÓN DE

RESOLUCIONES A LOS
TRABAJADORES DEL
APARTADO "B" DEL

ARTÍCULO 123 DE LA
CPEUM, REALIZADA.

2. REALIZACIÓN DE
AUDIENCIAS Y

DILIGENCIAS DENTRO DE
JUICIO QUE EVITEN

PROLONGAR EL MISMO.

AUDIENCIA 1

NÚMERO DE
AUDIENCIAS Y
DILIGENCIAS
DENTRO DE

JUICIO

REGULAR 500.00 500.00 500.00 500.00 2,000.00 1,500.00 587.00 554.00 475.00 0.00 1,616.00 1,616.00 107.73 107.73
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E064  98.46%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

2100

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN PARA
VINCULAR A LA

CIUDADANÍA CON
LOS APOYOS

OTORGADOS EN
MATERIA DE

AUTOEMPLEO
LOGRADA.

NÚMERO DE
ACCIONES DE

VINCULACIÓN CON
LOS APOYOS

OTORGADOS EN
MATERIA DE

AUTOEMPLEO
REALIZADOS.

DOCUMENTO 1

NORMATIVA DEL
PROGRAMA

PRODUCTIVIDAD Y
CAPACITACIÓN

PARA EL EMPLEO

ASCENDENTE 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

2100

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. CAPACITACIONES
A PERSONAS QUE

QUIERAN
DESARROLLAR
COMPETENCIAS

PARA EL TRABAJO
REALIZADAS.

NÚMERO DE
PERSONAS CON UN

CURSO DE
CAPACITACIÓN
REALIZADAS.

PERSONA 1 PERSONAS
CAPACITADAS

NOMINAL 0.00 2,910.00 0.00 0.00 2,910.00 2,910.0
0 0.00 3,630.00 0.00 0.00 3,630.00 3,630.0

0 124.74 100.00

2100

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. APOYOS PARA
FORTALECER E

INCENTIVAR
PROYECTOS

PRODUCTIVOS DE LA
POBLACIÓN.

NÚMERO DE APOYOS
A PROYECTOS
PRODUCTIVOS
OTORGADOS.

APOYO 1

APOYO MEDIANTE
LA ENTREGA DE

EQUIPO Y/O
MAQUINARIA.

ASCENDENTE 0.00 20.00 70.00 70.00 160.00 90.00 0.00 156.00 0.00 0.00 156.00 156.00 173.33 100.00
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades E064  98.46%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN PARA
VINCULAR A LA

CIUDADANÍA CON LOS
APOYOS OTORGADOS

EN MATERIA DE
AUTOEMPLEO

LOGRADA.

1. FORMULACIÓN DE
POLÍTICAS DE

PRODUCTIVIDAD Y
DESARROLLO INTEGRAL

DEL EMPLEO PARA LA
CIUDADANÍA

INTERESADA EN EL
EMPRENDIMIENTO
COLECTIVO Y EL
AUTOEMPLEO.

DOCUMENTO 1

PROPUESTA DE
REGLAS DE
OPERACIÓN

FORMULADAS

NOMINAL 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN PARA
VINCULAR A LA

CIUDADANÍA CON LOS
APOYOS OTORGADOS

EN MATERIA DE
AUTOEMPLEO

LOGRADA.

2. PUBLICACIÓN DE DE
REGLAS DE OPERACIÓN

DEL PROGRAMA
PRODUCTIVIDAD Y

CAPACITACIÓN PARA EL
EMPLEO.

DOCUMENTO 1

NÚMERO DE
REGLAS DE

OPERACIÓN DEL
PROGRAMA

PRODUCTIVIDAD
Y CAPACITACIÓN

PARA EL
EMPLEO

PÚBLICADAS EN
EL PERIODICO
OFICIAL DEL

GOBIERNO DEL
ESTADO DE

PUEBLA.

NOMINAL 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN PARA
VINCULAR A LA

CIUDADANÍA CON LOS
APOYOS OTORGADOS

EN MATERIA DE
AUTOEMPLEO

LOGRADA.

3. REALIZACIÓN DE
EVENTOS PARA LA

ATENCIÓN DE
PERSONAS

INTERESADAS EN LOS
SERVICIOS POR LA

DIRECCIÓN GENERAL DE
EMPLEO Y

PARTICIPACIÓN.

EVENTO 1

REALIZACIÓN DE
EVENTOS QUE

PERMITAN
BRINDAR

ATENCIÓN A LOS
CIUDADANOS EN
VIRTUD DE LOS

SERVICIOS
OFRECIDOS.

NOMINAL 1.00 2.00 1.00 2.00 6.00 4.00 0.00 0.00 2.00 0.00 2.00 2.00 50.00 50.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN PARA
VINCULAR A LA

CIUDADANÍA CON LOS
APOYOS OTORGADOS

EN MATERIA DE
AUTOEMPLEO

LOGRADA.

4. EJECUCIÓN DE LA
APERTURA DE

VENTANILLA DE
RECEPCIÓN DE

SOLICITUDES DE
APOYOS PARA LA

CIUDADANÍA
INTERESADA EN LA
ECONOMÍA SOCIAL.

VENTANILLA 1
NÚMERO DE

VENTANILLAS
APERTURADAS

NOMINAL 2.00 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 100.00 100.00

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

1. PROMOCIÓN PARA
VINCULAR A LA

CIUDADANÍA CON LOS
APOYOS OTORGADOS

EN MATERIA DE
AUTOEMPLEO

LOGRADA.

5. IMPLEMENTACIÓN DE
LOS MECANISMOS DE

INTEGRACIÓN DEL
CONVENIO DEL

PROGRAMA APOYO AL
EMPLEO PARA LA
OPERACIÓN DEL

SERVICIO NACIONAL DEL
EMPLEO.

CONVENIO 1

FIRMA DE
CONVENIOS DEL

PROGRAMA
APOYO AL

EMPLEO CON EL
GOBIERNO
FEDERAL.

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. CAPACITACIONES A
PERSONAS QUE

QUIERAN
DESARROLLAR

COMPETENCIAS PARA
EL TRABAJO
REALIZADAS.

1. ELABORACIÓN DE
PLAN DE CAPACITACIÓN
CON EL CATÁLOGO DE

CURSOS

CATALOGO 1

PLANES DE
CAPACITACIÓN

PARA
FORTALECER

LAS
COMPETENCIAS
PRODUCTIVAS

DE LA
CIUDADANÍA.

NOMINAL 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades E064  98.46%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. CAPACITACIONES A
PERSONAS QUE

QUIERAN
DESARROLLAR

COMPETENCIAS PARA
EL TRABAJO
REALIZADAS.

2. PUBLICACIÓN DE LA
CONVOCATORIA DEL
SUBPROGRAMA DE

CAPACITACIÓN PARA EL
EMPLEO

CONVOCATORIA 1

CONVOCATORIA
S DEL

SUBPROGRAMA
DE

CAPACITACIÓN A
EMPRENDIMIENT
OS SOCIALES Y
SOCIEDADES

COOPERATIVAS.

NOMINAL 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. CAPACITACIONES A
PERSONAS QUE

QUIERAN
DESARROLLAR

COMPETENCIAS PARA
EL TRABAJO
REALIZADAS.

3. RECEPCIÓN DE
SOLICITUDES DE

CAPACITACIÓN PARA EL
DESARROLLO DE
COMPETENCIAS

LABORALES.

SOLICITUD 1

NÚMERO DE
SOLICITUDES

RECIBIDAS DEL
SUBPROGRAMA
CAPACITACIÓN

PARA EL
EMPLEO.

NOMINAL 2,000.00 500.00 0.00 0.00 2,500.00 2,500.00 4,494.00 0.00 0.00 0.00 4,494.00 4,494.00 179.76 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. CAPACITACIONES A
PERSONAS QUE

QUIERAN
DESARROLLAR

COMPETENCIAS PARA
EL TRABAJO
REALIZADAS.

4. OTORGAMIENTO DE
FOLIO A LAS

SOLICITUDES DE
CAPACITACIÓN PARA EL

EMPLEO PARA EL
DESARROLLO DE
COMPETENCIAS

LABORALES PARA
INTEGRAR EL
EXPEDIENTE.

FOLIO 1

FOLIOS
EMITIDOS A LAS
SOLICITUDES DE
CAPACITACIÓN

NOMINAL 100.00 94.00 0.00 0.00 194.00 194.00 300.00 150.00 0.00 0.00 450.00 450.00 231.96 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. CAPACITACIONES A
PERSONAS QUE

QUIERAN
DESARROLLAR

COMPETENCIAS PARA
EL TRABAJO
REALIZADAS.

5. SEGUIMIENTO AL
DESARROLLO DE LAS
CAPACITACIONES EN

DONDE SE OBSERVE LA
CALIDAD CON LA QUE SE
LLEVA A CABO A TRAVÉS

DE LAS LISTAS DE
ASISTENCIA.

SEGUIMIENTO 1

SEGUIMIENTO A
LA

CAPACITACIÓN A
TRAVÉS DE

SUPERVICIONES.

NOMINAL 0.00 2.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 2.00 0.00 0.00 2.00 2.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. CAPACITACIONES A
PERSONAS QUE

QUIERAN
DESARROLLAR

COMPETENCIAS PARA
EL TRABAJO
REALIZADAS.

6. ENTREGA DE
RECONOCIMIENTOS POR
LA CAPACITACIÓN A LOS

QUE CONCLUYERON
SATISFACTORIAMENTE
PARA FORTALECER LOS

PROGRAMAS DE
EMPODERAMIENTO A

FAVOR DE LAS MUJERES
QUE DISMINUYAN LAS

BRECHAS DE
DESIGUALDAD.

RECONOCIMIENT
O 1

NÚMERO DE
RECONOCIMIENT
OS OTORGADOS

A LOS
BENEFICIARIOS

QUE
CONCLUYERON
SATISFACTORIA

MENTE LA
CAPACITACIÓN.

NOMINAL

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. CAPACITACIONES A
PERSONAS QUE

QUIERAN
DESARROLLAR

COMPETENCIAS PARA
EL TRABAJO
REALIZADAS.

QUE RECIBIERON
CAPACITACIÓN.

APOYO 1 APOYOS PARA
CAPACITACIÓN

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 2,910.00 2,910.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. APOYOS PARA
FORTALECER E

INCENTIVAR
PROYECTOS

PRODUCTIVOS DE LA
POBLACIÓN.

1. SEGUIMIENTO APOYOS
OTORGADOS A

BENEFICIARIOS DEL
SUBPROGRAMA

PROYECTOS
PRODUCTIVOS.

VISITA 1

SEGUIMIENTOS
A

BENEFICIARIOS
DEL

SUBPROGRAMA
PROYECTOS

PRODUCTIVOS.

NOMINAL 20.00 35.00 0.00 0.00 55.00 55.00 20.00 35.00 0.00 0.00 55.00 55.00 100.00 100.00

1616

0.00 2,500.00 0.00 0.00 2,500.00 2,500.00 0.00 0.00 3,530.00 0.00 3,530.00 3,530.00 141.20 100.00

7. OTORGAMIENTO DE
APOYOS A PERSONAS



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades E064  98.46%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. APOYOS PARA
FORTALECER E

INCENTIVAR
PROYECTOS

PRODUCTIVOS DE LA
POBLACIÓN.

2. PUBLICACIÓN DE LA
CONVOCATORIA PARA LA

POBLACIÓN QUE
SOLICITA APOYO DEL
SUBPROGRAMA DE

PROYECTOS
PRODUCTIVOS.

CONVOCATORIA 1 CONVOCATORIA
EMITIDA

NOMINAL 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. APOYOS PARA
FORTALECER E

INCENTIVAR
PROYECTOS

PRODUCTIVOS DE LA
POBLACIÓN.

3. RECEPCIÓN DE
SOLICITUDES DE

APOYOS EN
EQUIPAMIENTO PARA EL

EMPRENDIMIENTO.

SOLICITUD 1
SOLICITUDES

PARA APOYO EN
EQUIPAMIENTO

NOMINAL 160.00 0.00 0.00 0.00 160.00 160.00 650.00 0.00 0.00 0.00 650.00 650.00 406.25 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. APOYOS PARA
FORTALECER E

INCENTIVAR
PROYECTOS

PRODUCTIVOS DE LA
POBLACIÓN.

4. EJECUCIÓN DE
VISITAS DE

VERIFICACIÓN EN
UBICACIONES EN DONDE
SE DESARROLLAN LOS

PROYECTOS
PRODUCTIVOS.

VISITA 1 VISITA DE
VERIFICACIÓN

NOMINAL 8.00 45.00 0.00 0.00 53.00 53.00 38.00 50.00 0.00 0.00 88.00 88.00 166.04 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. APOYOS PARA
FORTALECER E

INCENTIVAR
PROYECTOS

PRODUCTIVOS DE LA
POBLACIÓN.

5. PRESENTACIÓN DE
LOS PROYECTOS

PRODUCTIVOS
APROBADOS ANTE EL
COMITÉ EVALUADOR
PARA SU REVISIÓN.

DICTAMEN 1

NÚMERO DE
REPRESENTACIO

NES ANTE EL
COMITÉ

EVALUADOR
PARA

DETERMINAR LA
APROBACIÓN DE
SOLICITUDES DE

APOYO PARA
APOYAR UN
PROYECTO

PRODUCTIVO
PARA LA

EMISIÓN DE UN
DICTAMEN.

NOMINAL 0.00 0.00 1.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. APOYOS PARA
FORTALECER E

INCENTIVAR
PROYECTOS

PRODUCTIVOS DE LA
POBLACIÓN.

6. NOTIFICACIÓN DE
RESOLUCIONES POR
PARTE DEL COMITÉ
EVALUADOR PARA

DETERMINAR A LOS
BENEFICIARIOS.

NOTIFICACIÓN 1

NOTIFICACIÓN
DE LA

RESOLUCIÓN
DEL COMITÉ
EVALUADOR

NOMINAL 0.00 0.00 160.00 0.00 160.00 160.00 0.00 0.00 156.00 0.00 156.00 156.00 97.50 97.50

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. APOYOS PARA
FORTALECER E

INCENTIVAR
PROYECTOS

PRODUCTIVOS DE LA
POBLACIÓN.

7. EJECUCIÓN DE
ENTREGA DE APOYOS Y

DE LAS CARTAS
RESPONSIVAS PARA EL
EL RESGUARDO DE LOS
BIENES OTORGADOS A

PROYECTOS
PRODUCTIVOS.

APOYO 1

APOYOS Y
CARTAS

RESPONSIVAS
DE PROYECTOS
PRODUCTIVOS

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 160.00 160.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

2100

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN DE LA
ECONOMÍA SOCIAL
LOGRADO COMO
ALTERNATIVA DE
EMPLEO FORMAL

REALIZADA.

NÚMERO DE
ACCIONES DE

PROMOCIÓN DE LA
ECONOMÍA SOCIAL
QUE INCIDAN EN LA

TASA DE
PARTICIPACIÓN
FEMENINA EN EL

MERCADO DE
TRABAJO

REALIZADAS.

ACCIÓN 1

ACCIONES DE
PROMOCIÓN DE
LA ECONOMÍA

SOCIAL

NOMINAL 10.00 0.00 1.00 0.00 11.00 11.00 6.00 0.00 3.00 0.00 9.00 9.00 81.82 81.82

2100

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. APOYOS PARA LA
CONSTITUCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES Y/O
DE CONSUMIDORES

DE
RESPONSABILIDAD

LIMITADA DE
CAPITAL VARIABLE

OTORGADOS.

NÚMERO DE
GRUPOS DE

PRODUCTORAS Y
PRODUCTORES QUE

RECIBEN APOYO
ECONÓMICO PARA
CONSTITUIR UNA

SOCIEDAD
COOPERATIVA.

GRUPO 1

NÚMERO DE
GRUPOS

APOYADOS
ECONÓMICAMENT

E PARA CUBRIR
LOS GASTOS
NOTARIALES

ASCENDENTE 0.00 0.00 0.00 101.00 101.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

2100

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. CAPACITACIONES
A PERSONAS

INTERESADAS EN EL
COOPERATIVISMO
CON ACTIVIDADES
PRODUCTIVAS, ASÍ
COMO A SOCIAS Y

SOCIOS DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES DE

BIENES Y/O
SERVICIOS

LEGALMENTE
CONSTITUIDAS
REALIZADAS.

NÚMERO DE
PERSONAS

CAPACITADAS
SOBRE ECONOMÍA

SOCIAL.

PERSONA 1

PERSONAS
CAPACITADAS

SOBRE ECONOMÍA
SOCIAL

REGULAR 0.00 0.00 141.00 0.00 141.00 141.00 0.00 0.00 127.00 0.00 127.00 127.00 90.07 90.07

2100

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

NÚMERO DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS CON
DONACIONES EN

EQUIPO,
MAQUINARIA Y

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO DE LAS

SOCIEDADES
COOPERATIVAS

APOYADAS.

SOCIEDAD
COOPERATIVA 1

NÚMERO DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
CON DONACIONES

EN EQUIPO,
MAQUINARIA Y
HERRAMIENTA

REGULAR 0.00 15.00 0.00 0.00 15.00 15.00 0.00 23.00 0.00 0.00 23.00 23.00 153.33 100.00

1818

E065 96.16%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

2100

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

5. MAQUINARIA,
EQUIPO Y/O

HERRAMIENTA PARA
FORTALECER LOS

NIVELES DE
PRODUCCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS CON

MÍNIMO 1 SOCIA,
INDISPENSABLES

PARA LOS
PROCESOS

PRODUCTIVOS DE
TRANSFORMACIÓN

DE MATERIA U
OTORGAMIENTO DE

SERVICIOS
ENTREGADOS.

NÚMERO DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
INTEGRADAS POR

MUJERES, CON
REPRESENTANTE

LEGAL MUJER O CON
AL MENOS UNA

INTEGRANTE MUJER,
CON DONACIONES
EN EQUIPAMIENTO
Y/O MAQUINARIA

PARA EL IMPULSO
DE LAS SOCIEDADES

COOPERATIVAS
APOYADAS.

SOCIEDAD
COOPERATIVA 1

NÚMERO DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
APOYADAS

NOMINAL 0.00 17.00 0.00 0.00 17.00 17.00 0.00 26.00 0.00 0.00 26.00 26.00 152.94 100.00

2100

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

6. CAPACITACIONES
A MUJERES BAJO

UNA PERSPECTIVA
SOCIAL Y SOLIDARIA
PARA DESARROLLAR

COMPETENCIAS
LABORALES
REALIZADAS

NÚMERO DE
CAPACITACIONES

REALIZADAS
CAPACITACIÓN 1

NÚMERO DE
PERSONAS

BENEFICIADAS
CON UNA

CAPACITACIÓN
BAJO UNA

PERSPECTIVA
SOCIAL Y

SOLIDARIA PARA
DESARROLLAR
COMPETENCIAS

LABORALES

NOMINAL 0.00 0.00 0.00 67.00 67.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 SPP SPP

1919

E065 96.16%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN DE LA
ECONOMÍA SOCIAL
LOGRADO COMO
ALTERNATIVA DE
EMPLEO FORMAL

REALIZADA.

1. FORMULACIÓN DE
REGLAS DE OPERACIÓN

DEL PROGRAMA
FORMEMOS

COOPERATIVAS.

DOCUMENTO 1

REGLAS DE
OPERACIÓN DEL

PROGRAMA
FORMEMOS

COOPERATIVAS
PROPUESTAS

NOMINAL 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN DE LA
ECONOMÍA SOCIAL
LOGRADO COMO
ALTERNATIVA DE
EMPLEO FORMAL

REALIZADA.

2. PUBLICACIÓN DE
POLÍTICAS DE

PRODUCTIVIDAD Y
DESARROLLO INTEGRAL

DEL EMPLEO PARA LA
CIUDADANÍA

INTERESADA EN LA
ECONOMÍA SOCIAL

DOCUMENTO 1

REGLAS DE
OPERACIÓN DEL

PROGRAMA
FORMEMOS

COOPERATIVAS
PUBLICADA.

NOMINAL 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN DE LA
ECONOMÍA SOCIAL
LOGRADO COMO
ALTERNATIVA DE
EMPLEO FORMAL

REALIZADA.

3. EVENTOS PARA
VINCULACIÓN DE LA

CIUDADANÍA
INTERESADA EN LA

ECONOMÍA SOCIAL A
TRAVÉS DE FERIAS DE
EMPLEO, TALLERES,

EXPOSICIONES,
CONGRESOS Y

CONFERENCIAS CON
LOS MUNICIPIOS.

EVENTO 1
EVENTOS DE
DIFUSIÓN EN

LOS MUNICIPIOS
NOMINAL 5.00 0.00 1.00 0.00 6.00 6.00 1.00 0.00 2.00 0.00 3.00 3.00 50.00 50.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN DE LA
ECONOMÍA SOCIAL
LOGRADO COMO
ALTERNATIVA DE
EMPLEO FORMAL

REALIZADA.

4. EJECUCIÓN DE LA
APERTURA DE

VENTANILLA DE
RECEPCIÓN DE

SOLICITUDES DE
APOYOS PARA LA

CIUDADANÍA
INTERESADA EN LA
ECONOMÍA SOCIAL

VENTANILLA 1

VENTANILLAS
PARA

RECEPCIÓN DE
SOLICITUDES.

NOMINAL 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

1. PROMOCIÓN DE LA
ECONOMÍA SOCIAL
LOGRADO COMO
ALTERNATIVA DE
EMPLEO FORMAL

REALIZADA.

5. CONFORMACIÓN DE
LOS COMITÉS DE

CONTRALORÍA SOCIAL
PREVIO A LA ENTREGA

DE LOS APOYOS

COMITÉ 1

CONFORMACIÓN
DE COMITES DE
CONTRALORÍA

SOCIAL

NOMINAL 0.00 2.00 2.00 0.00 4.00 4.00 0.00 2.00 2.00 0.00 4.00 4.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. APOYOS PARA LA
CONSTITUCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES Y/O
DE CONSUMIDORES

DE RESPONSABILIDAD
LIMITADA DE CAPITAL

VARIABLE
OTORGADOS.

1. MONITOREO DE LOS
PROCESOS DE

CONSTITUCIÓN DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS.

MONITOREO 1

MONITOREOS
DEL PROCESO

DE
CONSTITUCIÓN

ASCENDENTE 22.00 10.00 0.00 0.00 32.00 32.00 20.00 12.00 0.00 0.00 32.00 32.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. APOYOS PARA LA
CONSTITUCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES Y/O
DE CONSUMIDORES

DE RESPONSABILIDAD
LIMITADA DE CAPITAL

VARIABLE
OTORGADOS.

2. PUBLICACIÓN DE LA
CONVOCATORIA DEL

SUBPROGRAMA
CONSTITUCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS.

CONVOCATORIA 1

CONVOCATORIA
S DEL

SUBPROGRAMA
DE

CONSTITUCIÓN
DE SOCIEDADES
COOPERATIVAS

NOMINAL 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

2020

E065 96.16%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. APOYOS PARA LA
CONSTITUCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES Y/O
DE CONSUMIDORES

DE RESPONSABILIDAD
LIMITADA DE CAPITAL

VARIABLE
OTORGADOS.

3. ASESORAMIENTO A
PERSONAS

INTERESADAS EN LA
ECONOMÍA SOCIAL

ASESORÍA 1

ASESORÍAS A
PERSONAS QUE

PRESENTAN
SOLICITUD.

NOMINAL 122.00 0.00 0.00 0.00 122.00 122.00 122.00 0.00 0.00 0.00 122.00 122.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. APOYOS PARA LA
CONSTITUCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES Y/O
DE CONSUMIDORES

DE RESPONSABILIDAD
LIMITADA DE CAPITAL

VARIABLE
OTORGADOS.

4. RECEPCIÓN DE LAS
SOLICITUDES PARA EL

SUBPROGRAMA
CONSTITUCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS.

ATENCIÓN 1

SOLICITUDES
RECIBIDAS DEL
SUBPROGRAMA
CONSTITUCIÓN

DE SOCIEDADES
COOPERATIVAS

NOMINAL

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

2. APOYOS PARA LA
CONSTITUCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES Y/O
DE CONSUMIDORES

DE RESPONSABILIDAD
LIMITADA DE CAPITAL

VARIABLE
OTORGADOS.

5. VINCULACIÓN DE
CIUDADANOS CON

NOTARIOS PÚBLICOS
PARA LA CONSTITUCIÓN

DE UNA SOCIEDAD
COOPERATIVA.

VINCULACIÓN 1

NÚMERO DE
VINCULACIÓN DE
PERSONAS CON

FEDATARIOS
PÚBLICOS.

REGULAR 0.00 0.00 101.00 0.00 101.00 101.00 0.00 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 99.01 99.01

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. CAPACITACIONES A
PERSONAS

INTERESADAS EN EL
COOPERATIVISMO
CON ACTIVIDADES
PRODUCTIVAS, ASÍ
COMO A SOCIAS Y

SOCIOS DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES DE

BIENES Y/O
SERVICIOS

LEGALMENTE
CONSTITUIDAS
REALIZADAS.

1. ELABORACIÓN DE
CATÁLOGO DE

CAPACITACIÓN PARA
QUE LAS PRODUCTORAS

Y LOS PRODUCTORES
ELIJAN LA

CAPACITACIÓN EN LA
QUE ESTÁN

INTERESADOS.

CATALOGO 1 CATÁLOGOS DE
CAPACITACIÓN.

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. CAPACITACIONES A
PERSONAS

INTERESADAS EN EL
COOPERATIVISMO
CON ACTIVIDADES
PRODUCTIVAS, ASÍ
COMO A SOCIAS Y

SOCIOS DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES DE

BIENES Y/O
SERVICIOS

LEGALMENTE
CONSTITUIDAS
REALIZADAS.

2. PUBLICACIÓN DE LA
CONVOCATORIA DEL
SUBPROGRAMA DE
CAPACITACIÓN A

EMPRENDIMIENTOS
SOCIALES Y

SOCIEDADES
COOPERATIVAS.

CONVOCATORIA 1

CONVOCATORIA
S DEL

SUBPROGRAMA
DE

CAPACITACIÓN A
EMPRENDIMIENT
OS SOCIALES Y
SOCIEDADES

COOPERATIVAS.

NOMINAL 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

2121

122.00 0.00 0.00 0.00 122.00 122.00 70.00 92.00 0.00 0.00 162.00 162.00 132.79 100.00

E065 96.16%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. CAPACITACIONES A
PERSONAS

INTERESADAS EN EL
COOPERATIVISMO
CON ACTIVIDADES
PRODUCTIVAS, ASÍ
COMO A SOCIAS Y

SOCIOS DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES DE

BIENES Y/O
SERVICIOS

LEGALMENTE
CONSTITUIDAS
REALIZADAS.

3. RECEPCIÓN DE LAS
SOLICITUDES PARA EL

SUBPROGRAMA
CAPACITACIÓN A

EMPRENDIMIENTOS
SOCIALES Y

SOCIEDADES
COOPERATIVAS.

SOLICITUD 1

SOLICITUDES DE
PERSONAS

INSCRITAS EN
ALGUNA

CAPACITACIÓN
DEL

SUBPROGRAMA
DE

CAPACITACIÓN
PARA

DESARROLLAR
SUS

COMPETENCIAS.

NOMINAL 109.00 0.00 0.00 0.00 109.00 109.00 127.00 0.00 0.00 0.00 127.00 127.00 116.51 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. CAPACITACIONES A
PERSONAS

INTERESADAS EN EL
COOPERATIVISMO
CON ACTIVIDADES
PRODUCTIVAS, ASÍ
COMO A SOCIAS Y

SOCIOS DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES DE

BIENES Y/O
SERVICIOS

LEGALMENTE
CONSTITUIDAS
REALIZADAS.

4. SUPERVISIÓN DEL
DESARROLLO DE LAS
CAPACITACIONES EN

DONDE SE OBSERVE LA
CALIDAD CON LA QUE SE

LLEVA A CABO.

SUPERVISIÓN 1

SUPERVISIÓN DE
LA REALIZACIÓN

DE LAS
CAPACITACIONE
S A TRAVÉS DE

COMISIONES

NOMINAL 0.00 0.00 1.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

3. CAPACITACIONES A
PERSONAS

INTERESADAS EN EL
COOPERATIVISMO
CON ACTIVIDADES
PRODUCTIVAS, ASÍ
COMO A SOCIAS Y

SOCIOS DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS DE
PRODUCTORES DE

BIENES Y/O
SERVICIOS

LEGALMENTE
CONSTITUIDAS
REALIZADAS.

5. ENTREGA DE
RECONOCIMIENTOS POR

CAPACITACIÓN EN
ECONOMÍA SOCIAL A LAS
PRODUCTORAS Y A LOS

PRODUCTORES QUE
CONCLUYERON LA

CAPACITACIÓN.

RECONOCIMIENT
O 1

RECONOCIMIENT
OS

ENTREGADOS A
SOCIOS DE UNA

SOCIEDAD
COOPERATIVA O

PERSONAS
INTERESADAS

EN LA
ECONOMÍA

SOCIAL QUE
TOMARON UNA
CAPACITACIÓN
ENTREGADOS.

NOMINAL 0.00 0.00 141.00 0.00 141.00 141.00 0.00 0.00 127.00 0.00 127.00 127.00 90.07 90.07

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

1. PUBLICACIÓN DE LA
CONVOCATORIA DEL

SUBPROGRAMA
IMPULSO A SOCIEDADES

COOPERATIVAS.

CONVOCATORIA 1

CONVOCATORIA
DEL

SUBPROGRAMA
DE IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
PUBLICADAS

NOMINAL 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

2. ASESORAMIENTO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS PARA
QUE SUS SOCIOS

PUEDAN ACCEDER A LOS
APOYOS EN MATERIA DE
IMPULSO A SOCIEDADES

COOPERATIVAS.

ASESORÍA 1

NÚMERO DE
ASESORAMIENT
OS A SOCIOS DE
UNA SOCIEDAD
COOPERATIVAS

REALIZADA.

NOMINAL 40.00 0.00 0.00 0.00 40.00 40.00 139.00 0.00 0.00 0.00 139.00 139.00 347.50 100.00

2222



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

3. RECEPCIÓN DE LAS
SOLICITUDES PARA EL

SUBPROGRAMA DE
IMPULSO A SOCIEDADES

COOPERATIVAS.

SOLICITUD 1

SOLICITUDES
RECIBIDAS PARA

EL
SUBPROGRAMA

IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS

NOMINAL 30.00 10.00 0.00 0.00 40.00 40.00 60.00 0.00 0.00 0.00 60.00 60.00 150.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

4. EJECUCIÓN DE
VISITAS DE

VERIFICACIÓN EN
UBICACIONES

ESTABLECIDA LA
SOCIEDAD

COOPERATIVA

VISITA 1

VISITAS
REALIZADAS

PARA LA
SUPERVISIÓN DE
LA REALIZACIÓN

DE LAS
CAPACITACIONE

S

NOMINAL 40.00 0.00 0.00 0.00 40.00 40.00 53.00 0.00 0.00 0.00 53.00 53.00 132.50 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

5. PRESENTACIÓN DE
LAS SOCIEDADES
COOPERATIVAS

ELEGIBLES ANTE EL
COMITÉ EVALUADOR
PARA SU REVISIÓN Y

VALIDACIÓN

SESIÓN 1

SESIONES DEL
COMITÉ

EVALUADOR
REALIZADAS

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

6. NOTIFICACIÓN DE
RESOLUCIONES POR
PARTE DEL COMITÉ

EVALUADOR

NOTIFICACIÓN 1 NOTIFICACIONES
ENTREGADAS

NOMINAL

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

7. EJECUCIÓN DE
ENTREGA DE CARTAS
RESPONSIVAS POR EL
RESGUARDO DE LOS

BIENES OTORGADOS A
LAS SOCIEDADES
COOPERATIVAS

DOCUMENTO 1

NÚMERO DE
ENTREGAS DE

CARTAS
RESPONSIVAS

POR EL
RESGUARDO DE

BIENES.

NOMINAL 0.00 0.00 15.00 0.00 15.00 15.00 0.00 0.00 23.00 0.00 23.00 23.00 153.33 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

EVENTO 1

EVENTOS PARA
PROMOCIÓN Y

VENTA DE
PRODUCTOS

ARTESANALES Y
REPRESENTATIV

OS DE LA
REGIÓN

NOMINAL 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 3.00 5.00 2.00 0.00 0.00 7.00 7.00 233.33 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

SOCIEDAD
COOPERATIVA 1

NÚMERO DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
PARTICIPANTES
EN LA TIENDA

"MANOS
POBLANAS LA

TIENDITA DE LAS
COOPERATIVAS"

NOMINAL 20.00 20.00 20.00 20.00 80.00 60.00 0.00 0.00 161.00 0.00 161.00 161.00 268.33 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

4. EQUIPO,
MAQUINARIA O

HERRAMIENTA PARA
EL IMPULSO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
DONADAS.

SEGUIMIENTO 1

SEGUIMIENTO A
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
VISITADAS

NOMINAL 5.00 5.00 10.00 0.00 20.00 20.00 39.00 0.00 0.00 0.00 39.00 39.00 195.00 100.00

2323

0.00 40.00 0.00 0.00 40.00 40.00 0.00 19.00 4.00 0.00 23.00 23.00 57.50 57.50

8. GESTIÓN DE EVENTOS
PARA LA

COMERCIALIZACIÓN
PARA LOS

BENEFICIARIOS DEL
PROGRAMA FORMEMOS

COOPERATIVAS Y
CIUDADANÍA EN

GENERAL

9. OPERACIÓN DE LA
TIENDA "MANOS

POBLANAS LA TIENDITA
DE LAS COOPERATIVAS"

10. SEGUIMIENTO
APOYOS OTORGADOS A

COOPERATIVAS
APOYADAS POR EL

SUBPROGRAMA
IMPULSO A SOCIEDADES

COOPERATIVAS

E065 96.16%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

5. MAQUINARIA,
EQUIPO Y/O

HERRAMIENTA PARA
FORTALECER LOS

NIVELES DE
PRODUCCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS CON

MÍNIMO 1 SOCIA,
INDISPENSABLES

PARA LOS PROCESOS
PRODUCTIVOS DE

TRANSFORMACIÓN DE
MATERIA U

OTORGAMIENTO DE
SERVICIOS

ENTREGADOS.

1. EJECUCIÓN DE
ENTREVISTAS PARA

CONOCER ASPECTOS
TÉCNICOS DEL MODELO
DE PRODUCCIÓN DE LA

COOPERATIVA, BAJO
CRITERIOS DE

SOSTENIBILIDAD,
INCLUSIÓN SOCIAL Y

CONDICIONES DE
TRABAJO.

ENTREVISTA 1

NÚMERO DE
SOCIEDADES

COOPERATIVAS
CON UNA

ENTREVISTA
REALIZADA

NOMINAL 0.00 17.00 0.00 0.00 17.00 17.00 0.00 30.00 0.00 0.00 30.00 30.00 176.47 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

5. MAQUINARIA,
EQUIPO Y/O

HERRAMIENTA PARA
FORTALECER LOS

NIVELES DE
PRODUCCIÓN DE

SOCIEDADES
COOPERATIVAS CON

MÍNIMO 1 SOCIA,
INDISPENSABLES

PARA LOS PROCESOS
PRODUCTIVOS DE

TRANSFORMACIÓN DE
MATERIA U

OTORGAMIENTO DE
SERVICIOS

ENTREGADOS.

2. SESIÓN DEL COMITÉ
EVALUADOR PARA
DETERMINAR LAS

SOCIEDADES
COPERATIVAS A

BENEFICIAR

SESIÓN 1

 SESIONES DEL
COMITÉ

EVALUADOR
PARA

DETERMINAR
LAS

SOCIEDADES
COOPERATIVAS
QUE CUENTAN

CON UNA O MÁS
INTEGRANTES

MUJERES A
BENEFICIAR

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

6. CAPACITACIONES A
MUJERES BAJO UNA

PERSPECTIVA SOCIAL
Y SOLIDARIA PARA

DESARROLLAR
COMPETENCIAS

LABORALES
REALIZADAS

1. EMISIÓN DE REGLAS
DE OPERACIÓN DE LA

MODALIDAD DE APOYO
MUJERES EN LA

ECONOMÍA SOCIAL Y
SOLIDARIA (MUJERESS)

DOCUMENTO 1

NORMATIVA DEL
PROGRAMA

PRODUCTIVIDAD
Y CAPACITACIÓN

PARA EL
EMPLEO

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

6. CAPACITACIONES A
MUJERES BAJO UNA

PERSPECTIVA SOCIAL
Y SOLIDARIA PARA

DESARROLLAR
COMPETENCIAS

LABORALES
REALIZADAS

2. PUBLICACIÓN DE LA
CONVOCATORIA DE

MUJERESS: MUJERES EN
LA ECONOMÍA SOCIAL Y

SOLIDARIA

CONVOCATORIA 1

NÚMERO DE
CONVOCATORIA

S SOBRE
MUJERESS:

MUJERES EN LA
ECONOMÍA
SOCIAL Y

SOLIDARIA

NOMINAL 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
0

DIRECCIÓN
GENERAL DE

EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN

6. CAPACITACIONES A
MUJERES BAJO UNA

PERSPECTIVA SOCIAL
Y SOLIDARIA PARA

DESARROLLAR
COMPETENCIAS

LABORALES
REALIZADAS

3. RECEPCIÓN DE
SOLICITUDES PARA

CAPACITACIÓN A
MUJERES

EMPRENDEDORAS  PARA
EL DESARROLLO DE
ACTIVIDADES POR
CUENTA PROPIA.

SOLICITUD 1
NÚMERO DE

SOLICITUDES
RECIBIDAS

NOMINAL 0.00 1,005.00 0.00 0.00 1,005.00 1,005.00 0.00 1,350.00 0.00 0.00 1,350.00 1,350.00 134.33 100.00

2424

E065 96.16%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente E066  93.32%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No.
UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR UNIDAD DE

MEDIDA

No.
Var
iab
le

Descripción
Variable

COMPORT
AMIENTO

PROGRAMADO
Meta

Programada
al corte

REALIZADO Meta
Realizada CUM

PLIMI
ENTO

(%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENTO

(%)
TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absol

uto
%

2101
DIRECCIÓN DEL

SERVICIO NACIONAL
DE EMPLEO

1. PERSONAS
BUSCADORAS DE

EMPLEO EN EL
ESTADO ATENDIDAS.

NÚMERO DE
PERSONAS

ATENDIDAS EN
INTERMEDIACIÓN

LABORAL.

PERSONA 1

NÚMERO DE
PERSONAS
ATENDIDAS
MEDIANTE

INTERMEDIACIÓN
LABORAL.

ASCENDENTE 6,985.00 5,387.00 7,172.00 6,011.00 25,555.00 19,544.
00 7,724.00 5,015.00 4,502.00 0.00 17,241.00 17,241.

00 88.22 88.22

2101
DIRECCIÓN DEL

SERVICIO NACIONAL
DE EMPLEO

2. PERSONAS QUE
SE ENCUENTRAN EN
LA BÚSQUEDA DE UN
EMPLEO DISTINTO A

SU LUGAR DE
ORIGEN ATENDIDAS

EN MOVILIDAD
LABORAL.

NÚMERO DE
PERSONAS

ATENDIDAS A
TRAVÉS DE
MOVILIDAD
LABORAL.

PERSONA 1

NÚMERO DE
PERSONAS

ATENDIDAS EN
MOVILIDAD
LABORAL

ASCENDENTE 1,498.00 917.00 320.00 393.00 3,128.00 2,735.0
0 1,790.00 499.00 356.00 0.00 2,645.00 2,645.0

0 96.71 96.71

2101
DIRECCIÓN DEL

SERVICIO NACIONAL
DE EMPLEO

3. PERSONAS DE
GRUPOS

VULNERABLES
ATENDIDAS

MEDIANTE LA
ESTRATEGIA

ABRIENDO
ESPACIOS.

NÚMERO DE
PERSONAS  DE

GRUPOS
VULNERABLES

ATENDIDAS
MEDIANTE LA
ESTRATEGIA
ABRIENDO
ESPACIOS.

PERSONA 1

NÚMERO DE
PERSONAS

PERTENECIENTES
A GRUPOS

VULNERABLES
ATENDIDAS.

ASCENDENTE 1,538.00 838.00 1,289.00 1,647.00 5,312.00 3,665.0
0 1,012.00 678.00 632.00 0.00 2,322.00 2,322.0

0 63.36 63.36

2101
DIRECCIÓN DEL

SERVICIO NACIONAL
DE EMPLEO

4. APOYOS A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO A
TRAVÉS DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO
DE EQUIPAMIENTO

PARA
PROFESIONISTAS

ENTREGADOS.

NÚMERO DE APOYOS
ENTREGADOS A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO A
TRAVÉS DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO
DE EQUIPAMIENTO

PARA
PROFESIONISTAS.

PROYECTO 1

NÚMERO DE
APOYOS

ENTREGADOS A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO
A TRAVÉS DEL

PROGRAMA
COMPLEMENTARI

O DE
EQUIPAMIENTO

PARA
PROFESIONISTAS

ASCENDENTE 0.00 0.00 55.00 0.00 55.00 55.00 0.00 0.00 67.00 0.00 67.00 67.00 121.82 100.00

2101
DIRECCIÓN DEL

SERVICIO NACIONAL
DE EMPLEO

5. APOYO A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO
PARA ARTISTAS A

TRAVÉS DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO
DE EQUIPAMIENTO

PARA ARTISTAS
ENTREGADOS.

NÚMERO DE APOYOS
ENTREGADOS A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO
PARA ARTISTAS A

TRAVÉS  DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO
DE EQUIPAMIENTO

PARA ARTISTAS.

APOYO 1

NÚMERO DE
APOYOS

ENTREGADOS A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO
PARA ARTISTAS A

TRAVÉS DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARI
O DE

EQUIPAMIENTO
PARA ARTISTAS

ASCENDENTE 0.00 0.00 56.00 0.00 56.00 56.00 0.00 0.00 68.00 0.00 68.00 68.00 121.43 100.00
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades E066  93.32%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

1. PERSONAS
BUSCADORAS DE

EMPLEO EN EL
ESTADO ATENDIDAS.

1. ATENDER A
PERSONAS MEDIANTE
FERIAS DE EMPLEO.

PERSONA 1

NUMERO DE
PERSONAS
ATENDIDAS
MEDIANTE
FERIAS DE
EMPLEO.

ASCENDENTE 1,795.00 1,478.00 1,980.00 1,247.00 6,500.00 5,253.00 2,752.00 1,395.00 1,709.00 0.00 5,856.00 5,856.00 111.48 100.00

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

1. PERSONAS
BUSCADORAS DE

EMPLEO EN EL
ESTADO ATENDIDAS.

2. ATENDER A
PERSONAS A TRAVÉS DE

BOLSA DE TRABAJO.
PERSONA 1

NÚMERO DE
PERSONAS

ATENDIDAS EN
BOLSA DE
TRABAJO.

ASCENDENTE 4,718.00 3,554.00 4,720.00 4,330.00 17,322.00 12,992.00 4,076.00 2,711.00 2,256.00 0.00 9,043.00 9,043.00 69.60 69.60

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

1. PERSONAS
BUSCADORAS DE

EMPLEO EN EL
ESTADO ATENDIDAS.

3. ATENDER A
PERSONAS MEDIANTE

TALLERES PARA
BUSCADORES DE

EMPLEO.

PERSONA 1

NÚMERO DE
PERSONAS

ATENDIDAS EN
TALLERES PARA

BUSCADORES
DE EMPLEO

ASCENDENTE 472.00 355.00 472.00 434.00 1,733.00 1,299.00 896.00 909.00 537.00 0.00 2,342.00 2,342.00 180.29 100.00

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

1. PERSONAS
BUSCADORAS DE

EMPLEO EN EL
ESTADO ATENDIDAS.

4. ATENDER A
EMPLEADORES A

TRAVÉS DE TALLERES
PARA EMPLEADORES.

EMPRESA 1

NÚMERO DE
EMPLEADORES

ATENDIDOS
MEDIANTE

TALLERES PARA
EMPLEADORES.

ASCENDENTE 29.00 30.00 29.00 28.00 116.00 88.00 45.00 61.00 37.00 0.00 143.00 143.00 162.50 100.00

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

2. PERSONAS QUE SE
ENCUENTRAN EN LA
BÚSQUEDA DE UN

EMPLEO DISTINTO A
SU LUGAR DE ORIGEN

ATENDIDAS EN
MOVILIDAD LABORAL.

1. ATENDER A
PERSONAS A TRAVÉS DE

MOVILIDAD LABORAL
EXTERNA.

PERSONA 1

NÚMERO DE
PERSONAS

ATENDIDAS A
TRAVÉS DE
MOVILIDAD
LABORAL
EXTERNA.

ASCENDENTE 1,437.00 756.00 247.00 147.00 2,587.00 2,440.00 1,589.00 269.00 134.00 0.00 1,992.00 1,992.00 81.64 81.64

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

2. PERSONAS QUE SE
ENCUENTRAN EN LA
BÚSQUEDA DE UN

EMPLEO DISTINTO A
SU LUGAR DE ORIGEN

ATENDIDAS EN
MOVILIDAD LABORAL.

2. ATENDER A
PERSONAS A TRAVÉS DE

MOVILIDAD LABORAL
INTERNA.

PERSONA 1

NÚMERO DE
PERSONAS

ATENDIDAS A
TRAVÉS DE
MOVILIDAD
LABORAL
INTERNA.

NOMINAL 61.00 161.00 73.00 246.00 541.00 295.00 201.00 230.00 222.00 0.00 653.00 653.00 221.36 100.00

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

3. PERSONAS DE
GRUPOS

VULNERABLES
ATENDIDAS MEDIANTE

LA ESTRATEGIA
ABRIENDO ESPACIOS.

1. ATENDER A ADULTOS
MAYORES  Y PERSONAS

CON DISCAPACIDAD
BUSCADORES DE

TRABAJO.

PERSONA 1

NÚMERO DE
ADULTOS

MAYORES Y
PERSONAS CON
DISCAPACIDAD

ATENDIDOS.

ASCENDENTE 1,526.00 826.00 1,276.00 1,633.00 5,261.00 3,628.00 985.00 656.00 611.00 0.00 2,252.00 2,252.00 62.07 62.07

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

3. PERSONAS DE
GRUPOS

VULNERABLES
ATENDIDAS MEDIANTE

LA ESTRATEGIA
ABRIENDO ESPACIOS.

2. ATENDER A
PERSONAS MIGRANTES

(INCLUYE REFUGIADOS Y
REPATRIADOS) Y

PERSONAS VÍCTIMAS DE
DELITO ATENDIDAS.

PERSONA 1

NÚMERO DE
PERSONAS
MIGRANTES

(INCLUYE
REFUGIADOS Y

REPATRIADOS) Y
PERSONAS

VÍCTIMAS DE
DELITO

ATENDIDAS .

ASCENDENTE 12.00 12.00 13.00 14.00 51.00 37.00 27.00 22.00 21.00 0.00 70.00 70.00 189.19 100.00
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Nivel de Cumplimiento de las actividades E066  93.32%

0.0% a 69.99%
Insufienciente

70.00% a 79.99% Moderado 80.00% a 89.99% Adecuado 90.00% a 110.00% Aceptable 110.01% o más Excedido NCC = No Contribuye a la Calificación

SPP = Sin Programación al
Periodo

No
.

UR

UNIDAD
RESPONSABLE COMPONENTE ACTIVIDAD UNIDAD DE

MEDIDA

No
.Va
ria
ble

Descripción
Variable

COMPOR
TAMIENT

O

PROGRAMADO
Meta

Programada al
Corte

REALIZADO Meta Realizada CUM
PLIMI
ENT

O (%)

NIVE
L DE
CUM
PLIMI
ENT
O(%)

TRIMES
TRE 1

TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
% TRIMES

TRE 1
TRIMES
TRE 2

TRIMES
TRE 3

TRIMES
TRE 4 TOTAL

Valor
Absolut

o
%

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

4. APOYOS A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO A
TRAVÉS DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

PROFESIONISTAS
ENTREGADOS.

1. PUBLICACIÓN Y
DIFUSIÓN DE

CONVOCATORIA DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

PROFESIONISTAS.

CONVOCATORIA 1

NÚMERO DE
CONVOCATORIA
S EMITIDAS DEL

PROGRAMA
COMPLEMENTAR

IO DE
EQUIPAMIENTO

PARA
PROFESIONISTA

S

ASCENDENTE 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

4. APOYOS A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO A
TRAVÉS DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

PROFESIONISTAS
ENTREGADOS.

2. RECEPCIÓN DE
SOLICITUDES DE

PERSONAS
INTERESADAS EN EL

PROGRAMA
COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

PROFESIONISTAS.

SOLICITUD 1

NÚMERO DE
SOLICITUDES

RECIBIDAS EN EL
PROGRAMA

COMPLEMENTAR
IO DE

EQUIPAMIENTO
PARA

PROFESIONISTA
S

ASCENDENTE 200.00 0.00 0.00 0.00 200.00 200.00 256.00 0.00 0.00 0.00 256.00 256.00 128.00 100.00

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

4. APOYOS A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO A
TRAVÉS DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

PROFESIONISTAS
ENTREGADOS.

3. REALIZACIÓN DE
VISITAS DE

VERIFICACIÓN PARA
DETERMINAR LA

VIABILIDAD DE LAS
INICIATIVAS EN EL

PROGRAMA
COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

PROFESIONISTAS

VISITA 1

NÚMERO DE
VISITAS DE

VERIFICACIÓN
DEL PROGRAMA
COMPLEMENTAR

IO DE
EQUIPAMIENTO

PARA
PROFESIONISTA
S REALIZADAS.

ASCENDENTE 0.00 55.00 0.00 0.00 55.00 55.00 0.00 178.00 0.00 0.00 178.00 178.00 323.64 100.00

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

5. APOYO A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO
PARA ARTISTAS A

TRAVÉS DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

ARTISTAS
ENTREGADOS.

1. PUBLICACIÓN Y
DIFUSIÓN DE

CONVOCATORIA DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

ARTISTAS.

CONVOCATORIA 1

NÚMERO DE
CONVOCATORIA
S EMITIDAS DEL

PROGRAMA
COMPLEMENTAR

IO DE
EQUIPAMIENTO
PARA ARTISTAS

REGULAR 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 100.00 100.00

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

5. APOYO A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO
PARA ARTISTAS A

TRAVÉS DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

ARTISTAS
ENTREGADOS.

2. RECEPCIÓN DE
SOLICITUDES DE

PERSONAS
INTERESADAS EN EL

PROGRAMA
COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

ARTISTAS.

SOLICITUD 1

NÚMERO DE
SOLICITUDES

RECIBIDAS EN EL
PROGRAMA

COMPLEMENTAR
IO DE

EQUIPAMIENTO
PARA ARTISTAS

ASCENDENTE 200.00 0.00 0.00 0.00 200.00 200.00 173.00 0.00 0.00 0.00 173.00 173.00 86.50 86.50

210
1

DIRECCIÓN DEL
SERVICIO

NACIONAL DE
EMPLEO

5. APOYO A
INICIATIVAS DE

EMPRENDIMIENTO
PARA ARTISTAS A

TRAVÉS DEL
PROGRAMA

COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

ARTISTAS
ENTREGADOS.

3. REALIZACIÓN DE
VISITAS DE

VERIFICACIÓN PARA
DETERMINAR LA

VIABILIDAD DE LAS
INICIATIVAS EN EL

PROGRAMA
COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA

ARTISTAS.

VISITA 1

NÚMERO DE
VISITAS DE

VERIFICACIÓN
PARA LA

ELEGIBILIDAD DE
LAS INICIATIVAS
DEL PROGRAMA
COMPLEMENTAR

IO DE
EQUIPAMIENTO
PARA ARTISTAS.

ASCENDENTE 0.00 56.00 0.00 0.00 56.00 56.00 0.00 91.00 0.00 0.00 91.00 91.00 162.50 100.00
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor a 70.00%

No PP Indicador UR Justificación Justificación de la Dependencia/Entidad

1 E066
NÚMERO DE PERSONAS  DE GRUPOS

VULNERABLES ATENDIDAS MEDIANTE LA
ESTRATEGIA ABRIENDO ESPACIOS.

2101 Resultado Insuficiente

NO SE LOGRO LA META YA QUE NO SE TUVO EL
INCREMENTO PROGRAMADO EN LA ATENCIÓN DE GRUPOS
VULNERABLES INTERESADOS EN LOS SERVICIOS, AL 3°
TRIM. SE TIENE UN ACUMULADO DE 2,322 PERSONAS
ATENDIDAS, SE TRABAJARÁ EN LA DIFUSIÓN DE LAS
VACANTES DE ESTE SECTOR DE LA POBLACIÓN A FIN DE
LOGRAR LA META. NO SE HA SOLICITADO DISMINUCIÓN DE
META YA QUE EL SERVICIO SE OFRECE BAJO DEMANDA DE
LAS Y LOS BUSCADORES DE TRABAJO, SE ATIENDEN A
TODAS LAS PERSONAS INTERESADAS, POR LO QUE LAS
ATENCIONES NO DEPENDEN DE ESTA UR.

2828



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Mayor a 110.00%

No PP Indicador UR Justificación Justificación de la Dependencia/Entidad

1 E063 NÚMERO DE ASESORÍAS A TRABAJADORES O
BENEFICIARIOS. 2000 Resultado Excedido

LA META PROGRAMADA SE EXCEDIÓ DEBIDO A QUE LA
ASESORÍA ES VARIABLE, PUES DEPENDE EN GRAN MEDIDA
DE LA ASISTENCIA DE PERSONAS A RECIBIR EL SERVICIO Y
LA DEMANDA FLUCTÚA CONSTANTEMENTE. TENIENDO UN
ACUMULADO DE 6406 ASESORÍAS.

2 E063 NÚMERO DE RESOLUCIONES EMITIDAS EN LOS
JUICIOS DE TRABAJADORES DEL APARTADO B. 2000 Resultado Excedido

SE EXCEDIÓ CON LA META PROGRAMADA, DERIVADO DE
QUE LOS TRIBUNALES COLEGIADOS Y DE DISTRITO
SOLICITAN EL CUMPLIMIENTO DE LAS EJECUTORIAS DE
AMPARO, TENIENDO UN ACUMULADO ANUAL DE 274
RESOLUCIONES.

3 E064 NÚMERO DE PERSONAS CON UN CURSO DE
CAPACITACIÓN REALIZADAS. 2100 Resultado Excedido

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, EN EL SEGUNDO TRIMESTRE, SE EXCEDIÓ LA
META PROGRAMADA, DEBIDO A QUE SE CAPACITÓ A MÁS
PERSONAS DE LAS PROGRAMADAS PUES SE PRESENTÓ UN
MAYOR INTERÉS POR LA CIUDADANÍA PARA DESARROLLAR
COMPETENCIAS, TENIENDO UN ACUMULADO DE 3630
PERSONAS.

4 E064 NÚMERO DE APOYOS A PROYECTOS
PRODUCTIVOS OTORGADOS. 2100 Resultado Excedido

E N  E L  T E R C E R  T R I M E S T R E  S E  C U E N T A  C O N
PROGRAMACIÓN, SIN EMBARGO, EN ESTE PERIODO NO SE
REALIZARON ENTREGAS DE APOYO, ASIMISMO EN EL
SEGUNDO TRIMESTRE SE REPORTARON 156 APOYOS
OTORGADOS, OBTENIENDO UN RESULTADO EXCEDIDO,
DEBIDO AL GRAN INTERÉS MOSTRADO POR LA CIUDADANÍA
EN RECIBIR APOYOS PARA FORTALECER E INCENTIVAR
PROYECTOS PRODUCTIVOS, TENIENDO UN ACUMULADO DE
156 APOYOS ENTREGADOS.

5 E065

NÚMERO DE SOCIEDADES COOPERATIVAS CON
DONACIONES EN EQUIPO, MAQUINARIA Y
HERRAMIENTA PARA EL IMPULSO DE LAS
SOCIEDADES COOPERATIVAS APOYADAS.

2100 Resultado Excedido

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, EN EL SEGUNDO TRIMESTRE SE EXCEDIÓ LA
META PROGRAMADA DEBIDO A QUE SE TUVO UNA
DEMANDA MAYOR POR PARTE DE LOS CIUDADANOS
INTERESADOS EN EL APOYO EN EQUIPO, MAQUINARIA O
HERRAMIENTA PARA EL IMPULSO A SOCIEDADES
COOPERATIVAS, TENIENDO UN ACUMULADO DE 23
SOCIEDADES COOPERATIVAS.

6 E065

NÚMERO DE SOCIEDADES COOPERATIVAS
INTEGRADAS POR MUJERES, CON

REPRESENTANTE LEGAL MUJER O CON AL
MENOS UNA INTEGRANTE MUJER, CON
DONACIONES EN EQUIPAMIENTO Y/O

MAQUINARIA PARA EL IMPULSO DE LAS
SOCIEDADES COOPERATIVAS APOYADAS.

2100 Resultado Excedido

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, EN EL SEGUNDO TRIMESTRE SE EXCEDIÓ LA
META PROGRAMADA CON 26 SOCIEDADES COOPERATIVAS
APOYADAS,  PUESTO QUE SE  RECIB IERON MÁS
SOLICITUDES Y POR ENDE SE ATENDIÓ A UNA MAYOR
D E M A N D A ,  T E N I E N D O  U N  A C U M U L A D O  D E  2 6
COOPERATIVAS.
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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

7 E066

NÚMERO DE APOYOS ENTREGADOS A
INICIATIVAS DE EMPRENDIMIENTO A TRAVÉS DEL

PROGRAMA COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA PROFESIONISTAS.

2101 Resultado Excedido

SE EXCEDIÓ LA META ESTABLECIDA DEBIDO A QUE DE
ACUERDO A LAS REGLAS DE OPERACIÓN DEL PROGRAMA
C O M P L E M E N T A R I O  D E  E Q U I P A M I E N T O  P A R A
PROFESIONISTAS LOS APOYOS OTORGADOS SON HASTA
POR LA CANTIDAD DE $90,000.00, SIN EMBARGO, SE
TUVIERON INICIATIVAS EN LAS CUALES EL APOYO
SOLICITADO FUE MENOR AL PROGRAMADO, LO QUE
PERMITIÓ INCREMENTAR EL NÚMERO DE INICIATIVAS
APOYADAS, TENIENDO UN TOTAL DE 67 INICIATIVAS
APOYADAS.

8 E066

NÚMERO DE APOYOS ENTREGADOS A
INICIATIVAS DE EMPRENDIMIENTO PARA
ARTISTAS A TRAVÉS  DEL PROGRAMA

COMPLEMENTARIO DE EQUIPAMIENTO PARA
ARTISTAS.

2101 Resultado Excedido

SE EXCEDIÓ LA META ESTABLECIDA ANUALMENTE DEBIDO
A QUE DE ACUERDO A LAS REGLAS DE OPERACIÓN DEL
PROGRAMA COMPLEMENTARIO DE EQUIPAMIENTO PARA
ARTISTAS LOS APOYOS OTORGADOS SON HASTA POR LA
CANTIDAD DE $90,000.00, SIN EMBARGO, SE TUVIERON
INICIATIVAS EN LAS CUALES EL APOYO SOLICITADO FUE
MENOR AL PROGRAMADO, LO QUE PERMITIÓ INCREMENTAR
EL NÚMERO DE INICIATIVAS APOYADAS, TENIENDO UN
TOTAL DE 68 INICIATIVAS APOYADAS.

Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 30Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 30Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 30



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

con corte al Tercer Trimestre 2024

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor a 70.00%

No PP Actividad UR Justificación Justificación de la Dependencia/Entidad

1 E064

REALIZACIÓN DE EVENTOS PARA LA ATENCIÓN
DE PERSONAS INTERESADAS EN LOS SERVICIOS

POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE EMPLEO Y
PARTICIPACIÓN.

2100 Resultado Insuficiente

EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON DOS EVENTOS DE
PROMOCIÓN PARA VINCULAR A LA CIUDADANÍA CON LOS
APOYOS OTORGADOS EN MATERIA DE AUTOEMPLEO
EXCEDIENDO LA META PROGRAMADA DEL PERIODO, SIN
EMBARGO, EL CUMPLIMIENTO ES INSUFICIENTE DEBIDO A
QUE LA META AL CORTE ES DE CUATRO EVENTOS Y SE
CUENTA CON UN ACUMULADO DE DOS EVENTOS, DEBIDO A
QUE SE CONSIDERÓ ESTRATÉGICAMENTE PARA INFORMAR
A LA CIUDADANÍA ACERCA DE LA PRÓXIMA APERTURA DE
VENTANILLAS, DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE.

2 E065

EVENTOS PARA VINCULACIÓN DE LA CIUDADANÍA
INTERESADA EN LA ECONOMÍA SOCIAL A TRAVÉS

DE FERIAS DE EMPLEO, TALLERES,
EXPOSICIONES, CONGRESOS Y CONFERENCIAS

CON LOS MUNICIPIOS.

2100 Resultado Insuficiente

EN ESTE TRIMESTRE SE REALIZARON DOS EVENTOS PARA
VINCULACIÓN DE LA CIUDADANÍA INTERESADA EN LA
ECONOMÍA SOCIAL, EXCEDIENDO LA META PROGRAMADA
DEL PERIODO, SIN EMBARGO, EL CUMPLIMIENTO ES
I N S U F I C I E N T E  D E B I D O  A  Q U E  S E  C O N S I D E R Ó
ESTRATÉGICAMENTE PARA INFORMAR A LA CIUDADANÍA
ACERCA DE LA PRÓXIMA APERTURA DE VENTANILLAS,
TENIENDO UN ACUMULADO DE TRES EVENTOS

3 E065 NOTIFICACIÓN DE RESOLUCIONES POR PARTE
DEL COMITÉ EVALUADOR 2100 Resultado Insuficiente

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, SE HACE ENTREGA DE 4 NOTIFICACIONES A
SOCIEDADES COOPERATIVAS, TENIENDO UN ACUMULADO
DE 23 NOTIFICACIONES, NO SE CUMPLE CON LA META AL
CORTE DEBIDO A LA REDUCCIÓN PRESUPUESTARIA AL
S U B P R O G R A M A  D E  I M P U L S O  A  S O C I E D A D E S
COOPERATIVAS, YA QUE SOLO SE AUTORIZARON 23
SOLICITUDES, TENDIENDO UN RESULTADO INSUFICIENTE.

4 E066 ATENDER A PERSONAS A TRAVÉS DE BOLSA DE
TRABAJO. 2101 Resultado Insuficiente

NO SE CUMPLIÓ LA META YA QUE NO SE TUVO EL
INCREMENTO PROGRAMADO EN LA ASISTENCIA DE LAS Y
LOS BUSCADORES DE TRABAJO A LOS MÓDULOS DE LA
BOLSA DE TRABAJO, SE TIENE UN ACUMULADO DE 9,043
PERSONAS ATENDIDAS, SE TRABAJARÁ EN LA DIFUSIÓN
DEL SERVICIO A FIN DE LOGRAR LA META ANUAL
ESTABLECIDA. NO SE HA SOLICITADO DISMINUCIÓN DE
META YA QUE EL SERVICIO SE OFRECE BAJO DEMANDA DE
LAS Y LOS BUSCADORES DE TRABAJO, SE ATIENDEN A
TODAS LAS PERSONAS INTERESADAS, POR LO QUE ESTAS
NO DEPENDEN DIRECTAMENTE DE ESTA UR.

Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 31Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 31Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 31
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5 E066 ATENDER A ADULTOS MAYORES  Y PERSONAS
CON DISCAPACIDAD BUSCADORES DE TRABAJO. 2101 Resultado Insuficiente

LA META NO FUE ALCANZADA, SE TIENE UN ACUMULADO
DE 2,252 PERSONAS ATENDIDAS AL 3° TRIM. TENIENDO UN
RESULTADO INSUFICIENTE, YA QUE NO SE TUVO EL
INCREMENTO PROGRAMADO EN LAS ATENCIONES DE
PERSONAS DE ESTOS GRUPOS, SE TRABAJARÁ EN LA
ATENCIÓN DE ESTOS GRUPOS VULNERABLES A FIN DE
CUMPLIR CON LA META.  NO SE HA SOLICITADO
DISMINUCIÓN DE META YA QUE EL SERVICIO SE OFRECE
BAJO DEMANDA DE LAS Y LOS BUSCADORES DE TRABAJO,
SE ATIENDEN A TODAS LAS PERSONAS INTERESADAS, POR
LO QUE LAS ATENCIONES NO DEPENDEN DE ESTA UR

Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 32Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 32Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 32Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 32
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Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor a 110.00%

No PP Actividad UR Justificación Justificación de la Dependencia/Entidad

1 E063

CAPACITACIONES AL SECTOR PRIVADO, PÚBLICO
Y SOCIAL, PARA PREVENIR Y DISMINUIR EL

TRABAJO INFANTIL EN EL ESTADO DE PUEBLA,
ADEMÁS DE FORTALECER LA INCLUSIÓN DE

JÓVENES EN EDAD PERMITIDA EN
CAPACITACIONES PARA EL TRABAJO

OTORGADAS.

2200 Resultado Excedido

DE ENERO A SEPTIEMBRE SE TIENE UN TOTAL DE 34
CAPACITACIONES, DERIVADO DEL INTERES DE LOS
CENTROS DE TRABAJO EN CAPACITARSE PARA PREVENIR Y
DISMINUIR EL TRABAJO INFANTIL ES QUE SE TIENE UN
EXCEDENTE DE 4 CAPACITACIONES CONFORME A LA META
PROGRAMADA

2 E063 REALIZACIÓN DE NOTIFICACIONES PARA EL
SEGUIMIENTO DE LOS JUICIOS LABORALES. A001 Resultado Excedido

NO SE REALIZÓ LA REPROGRAMACIÓN DESDE EL PRIMER
TRIMESTRE EN RAZÓN DE QUE NO SE PUEDE PREDECIR EL
NÚMERO ESPECIFICO, YA QUE PARA EL DESAHOGO DE LAS
DILIGENCIAS DEPENDE EN GRAN MEDIDA EN QUE LOS
INTERESADOS PROMUEVAN A TRAVÉS DE UN IMPULSO
PROCESAL EL SEGUIMIENTO DEL JUICIO DE SU INTERÉS;
A S Í  C O M O  Q U E  L A S  P A R T E S  I N V O L U C R A D A S
PROPORCIONARON LOS DOMICILIOS DENTRO DEL LUGAR
D E  R E S I D E N C I A  D E  L A  J U N T A  P A R A  R E C I B I R
NOTIF ICACIONES Y  SEGUIMIENTO A  EXHORTOS
PROMOVIDOS POR OTROS ESTADOS.

3 E063 ELABORACIÓN DE DEMANDAS PARA PERSONAS
QUE REQUIEREN REPRESENTACIÓN LEGAL. A002 Resultado Excedido

SE TIENE UN RESULTADO EXCEDIDO CON UN ACUMULADO
DE 492 DEMANDAS ELABORADAS RESPECTO A LA META
PROGRAMADA DEBIDO A QUE LA DEMANDA DEL SERVICIO
E S  V A R I A B L E ,  E S  P O R  E L L O  Q U E  N O  S E  H A
REPROGRAMADO, PUES DEPENDE EN GRAN MEDIDA DE LA
ASISTENCIA DE PERSONAS A RECIBIR EL SERVICIO Y LA
DEMANDA FLUCTÚA CONSTANTEMENTE.

4 E063
ELABORACIÓN DE CONVENIOS DENTRO DE

JUICIO EN BENEFICIO DE TRABAJADORES O SUS
BENEFICIARIOS.

A002 Resultado Excedido

LA META PROGRAMADA SE EXCEDIÓ DEBIDO A QUE LA
DEMANDA ES VARIABLE, ES POR ELLO QUE NO SE HIZO
UNA REPROGRAMACIÓN, PUES DEPENDE EN GRAN MEDIDA
DE QUE LAS PARTES LLEGUEN A UN ACUERDO PARA LA
TERMINACIÓN DEL JUICIO EN CUALQUIERA DE SUS ETAPAS,
SE TIENE UN ACUMULADO ANUAL EXCEDIDO DE 248
CONVENIOS RESPECTO DE LA META PROGRAMADA.

5 E064
RECEPCIÓN DE SOLICITUDES DE CAPACITACIÓN

PARA EL DESARROLLO DE COMPETENCIAS
LABORALES.

2100 Resultado Excedido

EN EL TERCER TRIMESTRE NO SE REPORTAN SOLICITUDES
YA QUE EL CIERRE DE VENTANILLA PARA ESTE AÑO FUE EN
EL MES DE MARZO, POR DICHA SITUACIÓN LA META HA
SIDO EXCEDIDA EN EL PRIMER TRIMESTRE, POR LO QUE SE
TUVO UNA DEMANDA MAYOR POR PARTE DE LOS
CIUDADANOS INTERESADOS EN CAPACITARSE, TENIENDO
UN TOTAL ACUMULADO DE 4494 SOLICITUDES.

Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 33Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 33Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 33Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 33
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6 E064

OTORGAMIENTO DE FOLIO A LAS SOLICITUDES
DE CAPACITACIÓN PARA EL EMPLEO PARA EL
DESARROLLO DE COMPETENCIAS LABORALES

PARA INTEGRAR EL EXPEDIENTE.

EN EL TERCER TRIMESTRE NO SE CUENTA CON
PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN EMBARGO, SE
EXCEDIÓ LA META PROGRAMADA EN LOS TRIMESTRES
ANTERIORES, DEBIDO A QUE SE PRESENTÓ GRAN INTERÉS
POR PARTE DE LA CIUDADANÍA EN INSCRIBIRSE Y RECIBIR
CAPACITACIÓN PARA EL EMPLEO PARA EL DESARROLLO
D E  C O M P E T E N C I A S  L A B O R A L E S .  T E N I E N D O  U N
ACUMULADO DE 450 FOLIOS.

7 E064

ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS POR LA
CAPACITACIÓN A LOS QUE CONCLUYERON

SATISFACTORIAMENTE PARA FORTALECER LOS
PROGRAMAS DE EMPODERAMIENTO A FAVOR DE
LAS MUJERES QUE DISMINUYAN LAS BRECHAS

DE DESIGUALDAD.

2100

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, SE REPORTA EN EL MES DE SEPTIEMBRE 3,530
RECONOCIMIENTOS OTORGADOS DEBIDO A QUE LOS
RECONOCIMIENTOS OTORGADOS SE ENCONTRABAN EN
ELABORACIÓN POR PARTE DEL CENTRO CAPACITADOR
"ICATEP" POR LO CUAL LA META ES EXCEDIDA TENIENDO
UN ACUMULADO DE 3,530 RECONOCIMIENTOS.

8 E064 RECEPCIÓN DE SOLICITUDES DE APOYOS EN
EQUIPAMIENTO PARA EL EMPRENDIMIENTO. 2100 Resultado Excedido

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, EN EL PRIMER TRIMESTRE SE EXCEDIÓ LA META
DEBIDO A QUE, DURANTE EL PERIODO DE VENTANILLA
ABIERTA, SE TUVO UNA MAYOR DEMANDA POR PARTE DE
L O S  C I U D A D A N O S  I N T E R E S A D O S  E N  A P O Y O  A
EQUIPAMIENTO PARA EL EMPRENDIMIENTO, TENIENDO UN
ACUMULADO DE 650 SOLICITUDES RECIBIDAS.

9 E064
EJECUCIÓN DE VISITAS DE VERIFICACIÓN EN

UBICACIONES EN DONDE SE DESARROLLAN LOS
PROYECTOS PRODUCTIVOS.

2100 Resultado Excedido

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, EN EL SEGUNDO TRIMESTRE, SE EXCEDIÓ LA
META PROGRAMADA, DEBIDO A QUE SE CONSIDERÓ
AMPLIAR EL MUESTREO EN PROPORCIÓN A LA DEMANDA
DE SOLICITUDES RECIBIDAS, TENIENDO UN ACUMULADO DE
88 VISITAS.

SUBPROGRAMA CAPACITACIÓN A
EMPRENDIMIENTOS SOCIALES Y SOCIEDADES

COOPERATIVAS.

2100 Resultado Excedido

EN EL TERCER TRIMESTRE NO SE CUENTA CON
PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN EMBARGO, EN EL
PRIMER TRIMESTRE SE TUVO UN RESULTADO EXCEDIDO YA
QUE SE TUVO UNA DEMANDA MAYOR POR PARTE DE LOS
CIUDADANOS INTERESADOS EN CAPACITARSE. TENIENDO
UN ACUMULADO DE 127  SOLICITUDES PARA EL
SUBPROGRAMA CAPACITACIÓN A EMPRENDIMIENTOS
SOCIALES Y SOCIEDADES COOPERATIVAS, POR DICHA
SITUACIÓN LA META HA SIDO EXCEDIDA.

ASESORAMIENTO A SOCIEDADES COOPERATIVAS
PARA QUE SUS SOCIOS PUEDAN ACCEDER A LOS

APOYOS EN MATERIA DE IMPULSO A
SOCIEDADES COOPERATIVAS.

2100 Resultado Excedido

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, LA META FUE EXCEDIDA EN EL PRIMER
TRIMESTRE YA QUE HUBO MAYOR INTERÉS EN
ASESORAMIENTO A SOCIEDADES COOPERATIVAS,
TENDIENDO UN ACUMULADO DE 139 ASESORÍAS.

Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 34Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 34Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 34Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 34

2100 Resultado Excedido

Resultado Excedido

2100 Resultado Excedido10 E065

RECEPCIÓN DE LAS SOLICITUDES PARA EL 
SUBPROGRAMA CONSTITUCIÓN DE SOCIEDADES 

COOPERATIVAS.

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN 
EMBARGO, LA META SE EXCEDIÓ DEBIDO AL INTERÉS DE LA 
CIUDADANÍA, TENIENDO UN ACUMULADO DE 162 
SOLICITUDES.

E065

RECEPCIÓN DE LAS SOLICITUDES PARA EL

11

12 E065



UBICACIONES ESTABLECIDA LA SOCIEDAD
COOPERATIVA

2100 Resultado Excedido

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, LA META HA SIDO EXCEDIDA EN EL PRIMER
TRIMESTRE YA QUE SE CONSIDERÓ QUE DADA LA
CANTIDAD DE COOPERATIVAS LAS VISITAS DEBÍAN SER
PROPORCIONAL, TENIENDO UN ACUMULADO DE 53 VISITAS
DE VERIFICACIÓN A SOCIEDADES COOPERATIVAS.

EJECUCIÓN DE ENTREGA DE CARTAS
RESPONSIVAS POR EL RESGUARDO DE LOS

BIENES OTORGADOS A LAS SOCIEDADES
COOPERATIVAS

2100 Resultado Excedido

SE ENTREGARON 23  DOCUMENTOS DE CARTAS
R E S P O N S I V A S  P A R A  A Q U E L L A S  S O C I E D A D E S
COOPERATIVAS QUE RECIBIERON MAQUINARIA O
HERRAMIENTA POR EL RESULTADO DE LOS BIENES
OTORGADOS, TENIENDO UN RESULTADO EXCEDIDO,
DEBIDO A QUE LA DEMANDA FUE MAYOR CON UN
ACUMULADO DE 23 DOCUMENTOS.

GESTIÓN DE EVENTOS PARA LA
COMERCIALIZACIÓN PARA LOS BENEFICIARIOS
DEL PROGRAMA FORMEMOS COOPERATIVAS Y

CIUDADANÍA EN GENERAL

2100 Resultado Excedido

EN ESTE TRIMESTRE NO SE REALIZARON EVENTOS DE
COMERCIALIZACIÓN, SIN EMBARGO, LA META FUE
EXCEDIDA EN LOS TRIMESTRES PASADOS, TENIENDO UN
ACUMULADO DE SIETE EVENTOS REALIZADOS HASTA EL
CORTE DEBIDO AL AUMENTO DE DEMANDA POR PARTE DE
LOS PARTICIPANTES, TENIENDO UN RESULTADO EXCEDIDO.
LA META NO ES MODIFICADA  DEBIDO A QUE NO SE PUEDE
ASEGURAR LA DISPONIBILIDAD DEL ESPACIO PARA LOS
EVENTOS, SE REALIZA BAJO GESTIÓN Y SE ATIENDE
CONFORME A DEMANDA.

OPERACIÓN DE LA TIENDA "MANOS POBLANAS
LA TIENDITA DE LAS COOPERATIVAS" 2100 Resultado Excedido

161 COOPERATIVAS Y EMPRENDIMIENTOS ASOCIATIVOS
HAN PARTICIPADO DE EXPONER SUS PRODUCTOS EN LA
TIENDA "MANOS POBLANAS" TENIENDO UN RESULTADO
EXCEDIDO DEBIDO A LA DEMANDA POR PARTE DE LOS
INTERESADOS. OBTENIENDO UN ACUMULADO DE 161
COOPERATIVAS Y EMPRENDIMIENTOS ASOCIATIVOS.

SEGUIMIENTO APOYOS OTORGADOS A
COOPERATIVAS APOYADAS POR EL

SUBPROGRAMA IMPULSO A SOCIEDADES
COOPERATIVAS

2100 Resultado Excedido

E N  E L  T E R C E R  T R I M E S T R E  S E  C U E N T A  C O N
PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN EMBARGO, NO SE
REALIZARON VISITAS DE VERIFICACIÓN, DEBIDO A QUE LA
META HA SIDO EXCEDIDA EN EL PRIMER TRIMESTRE YA QUE
SE CONSIDERÓ QUE, PARA UNA PRONTA ATENCIÓN A LOS
APOYOS OTORGADOS, LOS SEGUIMIENTOS DEBÍAN
REALIZARSE EN EL PRIMER TRIMESTRE, TENIENDO UN
ACUMULADO DE 39 SEGUIMIENTOS REALIZADOS. NO SE
REALIZÓ LA REPROGRAMACIÓN DE META DEBIDO A QUE
LOS RESULTADOS OBTENIDOS FUERON AUMENTADOS
BAJO UNA PERSPECTIVA DE ABARCAR UN MAYOR
MUESTREO

Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 35Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 35Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 35Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 35

SUBPROGRAMA DE IMPULSO A SOCIEDADES
COOPERATIVAS.

2100 Resultado Excedido

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, EN ESTE TRIMESTRE NO SE REPORTARON
SOLICITUDES, YA QUE EL CIERRE DE VENTANILLA FUE EN
EL MES DE FEBRERO, TENIENDO UN ACUMULADO DE 60
SOLICITUDES Y UN RESULTADO EXCEDIDO DEBIDO A QUE
SE TUVO MAYOR DEMANDA POR PARTE DE LOS
CIUDADANOS INTERESADOS EN RECIBIR MAQUINARIA Y
EQUIPO.
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ATENDER A PERSONAS MEDIANTE FERIAS DE
EMPLEO. 2101 Resultado Excedido

PARA EL 3° TRIMESTRE LA META PROGRAMADA NO FUE
ALCANZADA, SIN EMBARGO, SE TIENE UN ACUMULADO DE
5,856 PERSONAS ATENDIDAS AL 3° TRIMESTRE, LO
ANTERIOR DEBIDO AL INTERÉS DE LAS PERSONAS
BUSCADORAS DE TRABAJO QUE ASISTIERON A LAS FERIAS
DE EMPLEO REALIZADAS, POR LO QUE SE TIENE UN
CUMPLIMIENTO EXCEDIDO ACUMULADO, SE CONTINUARÁ
REALIZANDO FERIAS DE EMPLEO CON LA FINALIDAD DE
LOGRAR LA META ANUAL ESTABLECIDA.

ATENDER A PERSONAS MEDIANTE TALLERES
PARA BUSCADORES DE EMPLEO. 2101 Resultado Excedido

SE EXCEDIÓ LA META ESTABLECIDA DEBIDO AL INTERÉS
QUE MOSTRARON LAS PERSONAS QUE SE ENCUENTRAN EN
BÚSQUEDA DE UN TRABAJO EN LOS TALLERES PARA
BUSCADORES DE EMPLEO, SE INFORMA SE TIENE UN
ACUMULADO AL 3° TRIMESTRE DE 2,342 PERSONAS
ATENDIDAS. NO SE HA SOLICITADO AUMENTO DE META
DEBIDO A QUE EL SERVICIO SE OFRECE BAJO DEMANDA DE
LAS PERSONAS BUSCADORAS DE TRABAJO, SE COMENTA
SE ATIENDEN A TODAS LAS PERSONAS INTERESADAS, POR
LO QUE LAS ATENCIONES NO DEPENDEN DIRECTAMENTE
DE ESTA UNIDAD RESPONSABLE.

ATENDER A EMPLEADORES A TRAVÉS DE
TALLERES PARA EMPLEADORES. 2101 Resultado Excedido

LA META PROGRAMADA FUE REBASADA, DEBIDO AL
INCREMENTO EN EL INTERÉS DE LAS Y LOS EMPLEADORES
EN LOS TALLERES QUE FUERON REALIZADOS, CABE
MENCIONAR QUE SE TIENE UN ACUMULADO DE 143
EMPLEADORES ATENDIDOS AL 3° TRIMESTRE DEL AÑO
2024. NO SE HA SOLICITADO AUMENTO DE META DEBIDO A
QUE EL SERVICIO SE OFRECE BAJO DEMANDA DE LAS
PERSONAS BUSCADORAS DE TRABAJO, SE COMENTA SE
ATIENDEN A TODAS LAS PERSONAS INTERESADAS, POR LO
QUE LAS ATENCIONES NO DEPENDEN DIRECTAMENTE DE
ESTA UNIDAD RESPONSABLE.

Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 36Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 36Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 36Nota: La justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las dependencias o entidades 36

ASPECTOS TÉCNICOS DEL MODELO DE
PRODUCCIÓN DE LA COOPERATIVA, BAJO

CRITERIOS DE SOSTENIBILIDAD, INCLUSIÓN
SOCIAL Y CONDICIONES DE TRABAJO.

2100 Resultado Excedido

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, SIN
EMBARGO, EN EL SEGUNDO TRIMESTRE SE EXCEDIÓ LA
META PROGRAMADA, DEBIDO A LA GRAN DEMANDA POR
PARTE DE LA CIUDADANÍA EN EL OTORGAMIENTO DE
MAQUINARIA, EQUIPO Y/O HERRAMIENTA POR LO TANTO
AUMENTARON LAS ENTREVISTAS A REALIZARSE, TENIENDO
UN ACUMULADO DE 30 ENTREVISTAS REALIZADAS.

RECEPCIÓN DE SOLICITUDES PARA
CAPACITACIÓN A MUJERES EMPRENDEDORAS
PARA EL DESARROLLO DE ACTIVIDADES POR

CUENTA PROPIA.

2100 Resultado Excedido

NO SE CUENTA CON PROGRAMACIÓN EN EL PERIODO, LA
META SE CUMPLE EN EL MES DE JUNIO, TENIENDO UN
ACUMULADO DE 1,350 MUJERES INSCRITAS OBTENIENDO
UN RESULTADO EXCEDIDO.
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INTERESADAS EN EL PROGRAMA
COMPLEMENTARIO DE EQUIPAMIENTO PARA

PROFESIONISTAS.

2101 Resultado Excedido

POR LA NATURALEZA DE ESTA ACTIVIDAD ESTA FUE
CUBIERTA DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO
TENIENDO UNA RECEPCIÓN DE 256 SOLICITUDES DE
PERSONAS INTERESADAS EN PARTICIPAR EN EL
P R O G R A M A  C O M P L E M E N T A R I O ,  T E N I E N D O  U N
CUMPLIMIENTO EXCEDIDO ACUMULADO, LO ANTERIOR
DEBIDO A QUE SE TUVO UN GRAN INTERÉS POR PARTE DE
LAS Y LOS PROFESIONISTAS QUE SE ENCUENTRAN EN
BÚSQUEDA DE UN AUTOEMPLEO INTERESADOS EN EL
PROGRAMA COMPLEMENTARIO.

REALIZACIÓN DE VISITAS DE VERIFICACIÓN PARA
DETERMINAR LA VIABILIDAD DE LAS INICIATIVAS

EN EL PROGRAMA COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA PROFESIONISTAS

2101 Resultado Excedido

POR LA NATURALEZA DE ESTA ACTIVIDAD ESTA FUE
CUBIERTA DURANTE EL SEGUNDO TRIMESTRE DEL AÑO
R E A L I Z A N D O  1 7 8  V I S I T A S  D E  V E R I F I C A C I Ó N  A
PROFESIONISTAS QUE CUMPLIERON CON TODOS Y CADA
UNO DE LOS REQUISITOS, TENIENDO UN CUMPLIMIENTO
EXCEDIDO ACUMULADO, LO ANTERIOR DEBIDO A QUE SE
TUVO UN INCREMENTO EN LA RECEPCIÓN DE SOLICITUDES
LO QUE REPERCUTIÓ EN EL INCREMENTO EN LAS VISITAS
DE VERIFICACIÓN RESPECTO A LAS QUE SE TENÍAN
PROGRAMADAS.

REALIZACIÓN DE VISITAS DE VERIFICACIÓN PARA
DETERMINAR LA VIABILIDAD DE LAS INICIATIVAS

EN EL PROGRAMA COMPLEMENTARIO DE
EQUIPAMIENTO PARA ARTISTAS.

2101 Resultado Excedido

PARA EL 3° TRIMESTRE DEL AÑO 2024 NO SE TIENE
PROGRAMACIÓN AL PERIODO, SIN EMBARGO, POR LA
NATURALEZA DE ESTA ACTIVIDAD ESTÁ FUE CUBIERTA
DURANTE EL SEGUNDO TRIMESTRE DEL AÑO REALIZANDO
91 VISITAS DE VERIFICACIÓN A ARTISTAS QUE CUMPLIERON
CON TODOS Y CADA UNO DE LOS REQUISITOS, TENIENDO
UN CUMPLIMIENTO EXCEDIDO ACUMULADO, LO ANTERIOR
DEBIDO A QUE DE LAS SOLICITUDES RECIBIDAS ALGUNAS
DE ELLAS NO LLEGABAN AL MONTO MÁXIMO DEL APOYO
PERMITIENDO QUE SE PUDIERAN CONTEMPLAR A MÁS
INICIATIVAS.
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ATENDER A PERSONAS A TRAVÉS DE MOVILIDAD
LABORAL INTERNA. 2101 Resultado Excedido

SE EXCEDIÓ LA META ESTABLECIDA DEBIDO A QUE SE
TUVO UN INCREMENTO DE PERSONAS INTERESADAS EN
LAS VACANTES AGRÍCOLAS DE ALGÚN ESTADO DIFERENTE
A SU LUGAR DE RESIDENCIA, SE COMENTA QUE SE TIENEN
UN ACUMULADO AL 3° TRIMESTRE DE 653 PERSONAS
ATENDIDAS. NO SE HA SOLICITADO AUMENTO DE META
DEBIDO A QUE EL SERVICIO SE OFRECE BAJO DEMANDA DE
LAS PERSONAS BUSCADORAS DE TRABAJO, SE COMENTA
SE ATIENDEN A TODAS LAS PERSONAS INTERESADAS, POR
LO QUE LAS ATENCIONES NO DEPENDEN DIRECTAMENTE
DE ESTA UNIDAD RESPONSABLE.

VÍCTIMAS DE DELITO ATENDIDAS.
2101 Resultado Excedido

LA META PROGRAMADA FUE REBASADA, YA QUE SE TUVO
UN INCREMENTO EN LA ATENCIÓN DE LAS PERSONAS
MIGRANTES Y PERSONAS VÍCTIMAS DE DELITO QUE SE
ENCUENTRAN EN BÚSQUEDA DE UN TRABAJO EN LAS
VACANTES DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO, AL 3° TRIM.
SE TIENE UN ACUMULADO DE 70 ATENDIDAS. NO SE HA
SOLICITADO MODIFICACIÓN DE META YA QUE EL SERVICIO
SE OFRECE BAJO DEMANDA DE LAS Y LOS BUSCADORES
DE TRABAJO, SE COMENTA SE ATIENDEN A TODAS LAS
PERSONAS INTERESADAS, POR LO QUE LAS ATENCIONES
NO DEPENDEN DIRECTAMENTE DE ESTA UR.
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ATENDER A PERSONAS MIGRANTES (INCLUYE
REFUGIADOS Y REPATRIADOS) Y  PERSONAS
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RECEPCIÓN DE SOLICITUDES DE PERSONAS
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